
 Obj-nr    Beskrivning Pris

1 HV Låda med pergamynkuvert med tusentals stpl och ostpl märken 1,8 kg 600

2 HV Låda med pergamynkuvert med tusentals stpl och ostpl märken fr Asien m m 1 kg 710

3 HV-Schaubek-album 1870-1940 med stpl mtrl 5 kg 1100

5 HV Låda med pergamynkuvert med tusentals märken Mest Europa 1,6 kg 400

6 HV Pärmar (3 st) med många brev och kort 4,6 kg 400

7 HV Fyndlåda Postfr, ostpl, stpl mtrl 3,3 kg 325

8 HV Inst.album (3 st) med ca 3000 märken fr Afrikas alla länder Stpl, ostpl från 1800-t o framåt 800

9 HV Banankartong med sju pärmar med brev 13 kg 375

10 HV Vykort (ca 200 st) med maritim anknytning 375

11 HV Fyndlåda med tusentals märken Sterbhusmtrl Fyndchanser? 1825

12 HV Bruna påsar (ca 100 st) sorterat landsvis 1860-90 Sterbhusmtrl Fyndchanser? 1975

13 HV Fyndlåda med album, brev, vykort, stpl fyrblock Sovjet, svenska BB- och SX-par m m 7,2 200

15 HV Gammalt Schaubek-album med stpl mtrl 1880-1930 200

16 HV Kartong med brev Japan, HongKong m fl Även stpl Norge och Danmark 6 kg 200

17 HV Kartong med brev Mest Europa En del Japan, HongKong, Indien m fl 3,5 kg 200

21 HV Visirpärmar, lagerböcker (4 st) med stpl märken, inst.album (3 st) glest besatt stpl + Israel 200

22 HV Vykort (drygt 100 st) med olika fartyg från HV Från början av 1900-t och framåt 475

23 HV Inst.böcker (5 st) med märken från HV Från sterbhus 325

25 HV Pärm med brev och kort från HV 150

27 HV Stor kartong med tvättad massvara 2,3 kg 230

28 HV Två st äldre album med blandat innehåll (Både stpl och ostpl) Kv ca 2000 1,6 kg 650

29 HV Märken (1000-tals) i pergamynkuvert Sterbhusmtrl Fyndchanser? 150

30 HV Fyndlåda med sex album/inst.böcker Brevbunt, cigarrask m m 7,4 kg 125

32 HV Fyndlåda med inst.böcker (5 st), album (2 st) + massor av frimärken 5,5 kg 275

34 HV 3 album + 3 urvalshäften med mtrl från HV 4 kg 100

35 HV Album (2) WWF, Mappar (Int Polar Year), Mapp Our World + 9 st Top of the World 6 kg 350

37 HV Fyndlåda + två påsar sv militärmärken 100

38 HV Fyndlåda med bl a Argentina, Malta m fl 100

39 HV Inst.album (5 st fräscha) med mtrl från HV 100

40 HV Kartonger med frimärken från HV Ca 2,1 kg 100

41 HV Lösa märken, block, postfriskt + div brev 100

43 HV Stor låda med brev och frimärken Besiktiga 4,5 kg 100

45 Tvättade märken från HV Huvudsakligen äldre mtrl 1 kg 100

47 HV Kompletta postfr Nobelark med pristagare från USA, Schweiz, England ca 400 SEK 100

50 HV Block (18 st) + lösa märken Mest postfriskt 325

51 HV Inst.böcker (3 st) med märken från HV 75

53 HV Stor kartong med tusentals klipp Fyndchanser? 6 kg 75

55 HV Tvättad massvara i pergamynpåsar från HV Kanske 10000 märken 170

57 HV Brev (30-35 st) fr 1940-1975 Både Lösen- och Rekbrev förekommer 60

58 HV 1,6 kg märken i urvalshäften + lösa märken 125

59 HV Brev från HV 1,9 kg 50

60 HV Inst.album (4 st) med frimärken från HV 60

61 HV Kartong med brev, vykort och frimärken från HV Ca 4,2 kg 90

62 HV Kartong med frimärken, brev, julkort m m Ca 4,1 kg 50

63 HV Klipp från HV 2 kg 85

65 HV Kort (135 st) med anknytning till katter 140

69 Kartong med mest klipp och tvättade märken från HV 50

70 Liten plastlåda med landsorterade kuvert m tusentals märken Mest stämplat 50

71 HV Ca 500 st utländska topografiska vykort Mest modernt 3,1 kg 106



72 HV Kartotek med 1000-2000 märken 105

73 HV Vykort Moderna utländska med bra spridning 7,5 kg 185

74 HV Brevparti och lösa märken från HV En del hopklistrat Många trevl brev Högt värde 45

75 HV Diverse märken Mest från Japan och Nicaragua 225

76 HV Klipp från början av 2000-t En hel del från Tyskland och Danmark Stämplar? 1,1 kg 50

83 HV ARGENTINA Album (2 st) Ett vattenskadat Glest besatt Stpl mtrl 1960-79 Inneh ngt 60

84 HV Inst.album (7 st) med ca 6600 stpl o ostpl märken Mest Asien Kv 27000 1575

85 ASIEN Låda med pergamynkuvert med tusentals stpl och ostpl märken 1,2 kg 800

86 AUSTRALIEN o OCEANIEN ca 1200 stpl märken i inst.album (2 st) + ostpl Kv ca 9000 1300

87 AUSTRALIEN Inst.bok välfylld med mtrl Ej värderad 125

90 CHILE Inst.bok med stpl mtrl Välfylld Äldre och framåt 390

91 CUBA Inst.böcker (2 st) med mestadels Cuba med stpl mtrl Även närliggande länder 225

97 FRANSKA KOL. Album med mest ostpl mtrl 625

98 INDIEN Värdesäck 25x20 cm från Indien till Jönköping 50

100 JAPAN+KINA Minst 1000 st märken 415

101 JAPAN Brevkort (4 st) 100

102 JAPAN 20 st olika äldre märken 75

103 KANADA ca 1000 märken i inst.album Kv ca 10000 515

106 Polaråret 2007 (mapp) + Bok Ingmar Bergman 503

107 PORTUGISISKA KOL. Fyra inst.blad med mtrl Kv ca 2000 325

109 SYD & MELLANAMERIKA Fyndlåda 500 g 230

110 SYDAMERIKA med ca stpl 1900 märken i inst.album (2 st) + ostpl Kv ca 1300 800

114 USA Pärm med 296 st vykort 600

118 USA Två album med stpl mtrl 1870-1970 Från sterbhus Ej värderad 550

119 USA Matsedlar (4 st), Brev (3 st), Vykort (2 st) Gripsholm och Kungsholm Intressant lot 200

120 USA Brev från Gripsholm under Röda Kors-flagg med censur 1949 för fångutväxling 100

121 USA Brev från Sv Röda Korset Korea USA-frankering Army Air Force Royal 1952-12-14 100

123 USA Gamla kort (8 st) med fiskar Troligen 1920-t Ofrankerade Ovanliga 30

124 USA Brev och kort (20 st) Äldre vykort 25

126 USA, CANADA Ca 0,9 kg lösa frimärken 50

127 VÄSTINDISKA ÖAR med ca 1200 stpl märken i inst.album Kv ca 6500 450

132 Inst.kort (66 st) med motiv från GUERNSEY Postfr parti/handlarlager Prissatt till 7410 550

133 Inst.kort (40 st) med motiv FJÄRILAR från HV Postfr parti/handlarlager Prissatt till 5845 500

134 Inst.kort (60 st) med motiv från JERSEY Postfr parti/handlarlager Prissatt till 6080 450

136 HV Parti inst-kort (23 st) med motiv JÄRNVÄG Handlarlager prissatt till 5050 400

137 Inst.kort (39 st) med motiv SPORT-OS från HV Postfr parti/handlarlager Prissatt till 4440 375

143 HV Parti inst.kort (36 st) med motiv 'Frimärke på frimärke' Handlarlager prissatt till 3195 250

144 Inst.kort (40 st) med motiv från ISLE of MAN Postfr parti/handlarlager Prissatt till 2755 200

148 Album (7 st) med motiv FLYG Snyggt uppsatt och presenterat 5,3 kg 1150

150 Samling vykortsbrev 'Folkard' i två pärmar med kassetter Mycket exklusiva album 650

151 Leuchtturmalbum (2 st m kassetter) med vykort REDERIER m m Dyra album Besiktiga 475

152 HV Visirpärm (33 blad) med FÅGLAR Mest postfriskt 425

153 NOBEL-samling i två pärmar 1961-80 med FDC, brev, postfr, stpl mtrl Många bra stpl 200

157 Samling utländska vykortsbrev och kortbrev i en pärm De flesta från 1940-t 325

158 Motivsamling Segelfartyg, upptäcktsresande m m Lågt utrop 125

160 HV Album med Motivfrimärken FÅGLAR 130

161 HV Kuvert (46 st) Utgivna i samband med olympiska spelen i Moskva 1980 75

162 HV Fyndlåda Motiv Inst.bok med FLYG, mkt SPORT Tvättat och sorterat 1,7 kg 75

165 ALGERIET Brev fr Algeriet till Sverige 2x10c + 1x40c 1875 540

166 BADEN Block 2 ostpl (Mi 42-45) Kv €110 225



167 BAYERN Stpl och ostpl samling på visirblad 1500

168 BELGIEN Samling 1849-1980 i mindre album Mest stpl Högt kv Lågt utrop 1100

171 DANZIG Ostpl serie Mi 112-118 25

172 DANZIG Kompl ostpl serier Mi 131-32 och 306-308 25

173 DANZIG Ostpl serie Mi 133-137 25

174 DANZIG Kompl ostpl serie Mi 169-176 20

175 DANZIG Block nr2 (Mi270) postfr 96

176 DDR Block 7 postfr (Mi 272-72) Kv €150 275

177 DDR Kuvert och kort (27 st) med spec.stpl Järnväg 1970-t 60

179 ENGLAND Förtrycksalbum 1840-1991 med märken från 1887 Mest stpl 650

180 ENGLAND Inst.kort (7 st) med stpl märken En del äldre Kv ca 3000 325

188 EUROPA 15 st egenhändigt gjorda blad Alla frimärken från före 1900 Bra Österrike 325

190 EUROPA Mängder av frimärken, mest postfr mtrl 200

197 EUROPA Cept (13 st minikartor) 1978-80 Färöarna(2), Guernsey(2) Jersey(3) m fl 110

198 EUROPA Fyndlåda med märken i kartotek Mest från Norden 1935-2000 3,2 kg 75

199 EUROPA elva kort med sydda/stickade plagg Från olika länder 75

202 EUROPA Vykort (ca 150 st) från 1950-90 Många fr Tyskland och Danmark m m 50

203 EUROPA Parti med block och brev Det mesta från Lettland och Malta 50

205 FIUME Visirblad (4 st) 99 märken ostpl och stpl mtrl Fynd? 265

206 FRANKRIKE Låda med pergamynkuvert med hundratals stpl och ostpl märken 0,8 kg 600

208 IRLAND Postfr samling Ovärderad Från sterbhus 350

210 ITALIEN Vykort (sv/v) Vesuvius utbrott postat till Sverige 30

212 ESTLAND Förfilatelibrev (2 st) från Narva år 1828 900

213 MALTA Stpl samling 1885-1997 En del av bladen är fuktskadade Ej värderad 250

215 MALTA Postfr mtrl i fin pärm + en del baltiska länder Modernt mtrl 150

216 NEDERLÄNDERNA Mest stpl i förtrycksalbum 1852-1976 + lite nyare 4,3 kg 700

218 NEDERLÄNDERNA Fyndlåda Block, postfr och stpl mtrl 750g 85

219 POLEN Albumsidor (24 st) med stpl serier mellan 1964 och 1970 Många motiv 175

221 POLEN Pärm med brev (44 st) Även rek, Express och FDC 75

222 POLEN Stpl samling i inst.album mellan åren 1918-1989 50

223 PORTUGAL Liten stpl samling 1880-1950 En del bättre märken ingår Lågt utrop 150

224 RHEINLAND-PFALZ Block 1 ostpl (Mi 42-45) Kv €110 250

226 RYSSLAND/SOVJET Pärm med mycket stpl 1858-1958 Många bra Mkt högt kv Besiktiga 5000

227 SOVJET Inst.böcker (5 st) med gammalt och nytt Från sterbhus Många märken Ej värderat 1350

229 RYSSLAND/SOVJET Förtrycksalbum med fickor 1918-1946 Stpl och ostpl 950

230 RYSSLAND/SOVJET Två pärmar med ca 50 visirblad med dubbletter Ovärderat Fyndchanser? 550

231 SOVJET Album med fickor på förtryckta sidor 1946-60 Bra samling 400

232 RYSSLAND Stpl samling i inst.album från 1960-95 150

235 SOVJET Block (55 st) Både stpl och postfr 75

236 RYSSLAND Tusentals märken i kartor Även ryska märken övertryckta för Turkiet 550

237 RYSSLAND Vackert brev öppnat av Krigscesuren i Torneå 1916-01-14 175

239 RYSSLAND Tidskriften Rysslandssamlarna nr1-15 1990-2000-t 30

243 SCHWEIZ FDC 1951 Mi 555-59 Kv 1500 200

244 SCHWEIZ FDC 1948 Mi 496-99 Kv 1400 175

245 SCHWEIZ FDC 1949 Mi 525-38 Kv 1200 150

249 SCHWEIZ 35 st vackra stpl + massvara 35

254 SPANIEN Vykort Las Palmas till Teckomatorp 1911 35

255 TJECKOSLOV Låda med pergamynkuvert med tusentals stpl och ostpl märken 1,25 kg 600

256 TJECKOSLOV Stpl samling i inst.album mellan åren 1918-1989 75

257 TJECKOSLOV Vykort (drygt 50 st) Mest ofrankerade 50



259 TYSKLAND Stor låda med pergamynkuvert med tusentals stpl o ostpl märken Även BERLIN 1000

263 TYSKLAND Vykort (87 st) Kejserliga eller kungliga kort Nästan alla från före 1920 517

264 TYSKA RIKET Block 10 postfr (Mi 649) Kv €180 210

266 TYSKLAND Pärm med visirblad med mestadels BRD 250

268 WÜRTENBERG Block 1 ostpl (Mi 40-43) Kv €150 150

270 TYSKLAND Ark (35 st 24x18cm) med motiv från första världskriget 1914 Bra tryck Olika 100

271 TYSKLAND Burk med ca 800 st stpl märken 100

274 TYSKLAND Vykort Wiesbaden (35 st) Alla före 1920 100

275 TYSKLAND Frimärkslöst brev till Paris stpl Hamburg 1867-07-28 Kraftigt riss 75

277 TYSKLAND Amer Zonen Stuttgart till Sverige 1946-07-08 + 1946-12-04 med censur 60

279 TYSKA RIKET Mi 699 postfr Kv €60 144

280 TYSKA RIKET stpl märken på blad mellan Mi39-394 60

282 TYSKA RIKET Mi 546-47 med privat påtryck? Nord Cap 200

283 TYSKA RIKET Mi 555+622 med privat påtryck? Spitsbergen 125

286 UNGERN Kartong med album (8 st) med pf, ostpl och stpl mtrl 7,1 kg 1700

287 UNGERN Fyndlåda med diverse album, klipp, block, brev m m Pf, ostpl, stpl mtrl 4,1 kg 1200

288 UNGERN Albumblad (6 st) med stpl märken mellan 1918 och 1945 50

289 ÖSTERRIKE stpl samling 1850-1978 Många bra stpl Välfyllt 2000

291 ÖSTERRIKE Pärm full med vykort från ca 1903 och framåt 400

292 ÖSTERRIKE Pärm full med vykort från ca 1905 och framåt 400

293 ÖSTERRIKE Samling i förtrycksalbum Välbesatt Högt kv Ca 1900-80 Lågt utrop 400

294 ÖSTERRIKE Visirpärm ca 1850-1940 Även ngt nyare 350

295 ÖSTERRIKE Pärm full med brev från ca 1910-70-t Många censurbrev 355

297 ÖSTERRIKE Vykort (ca 100 st) 200

298 ÖSTERRIKE/UNGERN Vykort (ca 190 st) Mest Ungern De flesta från före 1940 275

300 ÖSTERRIKE Inst.böcker (2 st) med postfr, ostpl och stpl mtrl 150

301 ÖSTERRIKE Vykort med anknytn till kejsarfamiljen 32 st före 1920-t 130

306 ÖSTERRIKE Kuvert och kort (28 st) med spec.stpl Järnväg 1970-t 70

307 ÖSTERRIKE-UNGERN 31 st stämpelmärken 70

310 F 1 med mycket breda marginaler Streckstpl Kv 2200 550

312 F 10 lyxstpl CHRISTIANIA 1884-09-02 kt Kv 1100 315

315 F 114 fyrblock, varav tre postfr ex Kv 6350 650

317 F 151-57 postfr ex Bra kvalité Kv 1300 265

318 F 404-406, 413-15, 426-28 Tre kompl postfr serier Kv 1025 75

320 F 451-508 kompl postfr serie Olav V Kv 1550 125

324 SAFE-album med förtrycksblad med stpl mtrl 1863-1986 Ej komplett 900

327 Vykort (ca 150 st) varav 50 st före 1920 375

328 Massvara med märken mellan 1920-2000 Inneh flera prstpl märken 0,5 kg 100

329 Vykort (50 st) varav 5 st 14x9cm och resten A6 Ca hälften postgångna 150

338 Posthornsfrimärken (några hundra lösa) Alla stämplade 40

342 Vykort (5 st olika) från 1950-t Postgångna 25

343 F 3 stpl ex Kv 600 95

344 F 7 på brev stpl 124 (Neumünster) och Neumünster 1858-08-16 Kv 200 50

345 F 9 ostpl ex Kv 1000 100

346 F 11-13, 15 stpl ex Kv 2150 275

348 Hundratals stpl märken (F28-ca F245) Fyndchanser? 75

349 F 29 (40 st) 1 st 3-strip, 1 4-block Många olika nyanser, omv vm m m 50

351 F 30a stpl ex med omv vm Kv 750 100

352 F 30b stpl ex med pärlfel v2 Kv 2500 300

356 F 38-45 kompl stpl serie Kv 445 40



357 F 44 lyxstpl KOLDING 5post 04-03 (del av andra stpl) Kv 180 80

358 F 46-48 stpl ex Kv 1145 125

360 Brev med F86 fyrblock + RE2 Kv 750 150

363 F 155 postfr ex Kv 250 40

367 Brev stpl 1943 med fyrblock av F292 sänt till Ungern med ty och ung censurremsa Riss i 50

369 TJ 1 stpl ex något runt hörn Kv 1300 75

370 TJ 2 nummerstpl 51 (Odense) Kv 250 45

372 TJ 23+24 stpl ex Kv 430 25

374 PF 9 ostpl ex Mkt lätt spår av fastsättare God tandn Kv 550 100

375 PF 16 stpl ex Kv 160 35

376 PF 16-30 stpl ex Även Pf27 och 29 med 2 rader prickar t v om D Kv 1420 225

377 GB 1 på Postbevis Kv 450 75

379 Leuchtturm-album m kassett och förtrycksblad med stpl mtrl 1998-2014 Kv ca 12000 1700

380 Leuchtturm-album m kassett och förtrycksblad med stpl mtrl 1851-1997 Kv ca 8500 1750

381 Leuchtturm-album med stpl häftesblock och ark 1994-2014 Kv ca 8000 1125

382 Leuchtturm-album m kassett och förtrycksblad med stpl mtrl 2015-2021 Kv ca 7500 1288

383 Stpl märken (20 st) varav 8 skillingar alla med udda stpl Lågt utrop 375

384 Försändelser (ca 110 st) + många FDC 200

386 Kort (ca 240 st) varav 40 st från före 1930 160

387 Stor kartong med klipp från ca 1950-75 3,7 kg 100

388 Vykort (24 st) Danska kungahuset varav 15 st från före 1920 75

390 Vykort (30 st) varav 8 st 14x9cm, 22 st A6 Drygt hälften postgångna 75

392 Postfr mtrl, block, häften Högt kv 60

393 Vykort (29 st) 7 st 14x9, 22 st A6 Frankerade 50

395 Klipp (ca 150 st) från 1950-t Flertalet stpl från Färöarna 50

398 Album med välgörenhets- och julmärken 50

400 Brev (18 st) från 1932-37 30

401 F 6 stpl ex med god tandn Kv 200 40

402 F 8 stpl ex Troligen nyans c Kv 300 30

404 Årssatser (40 st) 1977-2016 565

405 Årssatser 1980, 1999, 2001-13 och 2016 Därtill mappen Grönland 100 år 350

406 Grönlandsexpeditioner Foldrar + Bok 150

407 Brevframsida från Grönlands administration Godthaab stpl IVIGTOT 1945-02-01 Kv 350 60

409 Årssatser (9 st) mellan 1980-88 Postfriska 50

410 FDC, Brev och klipp 50

411 Parti (24 st) med lyx- och praktstämplade märken 56

412 Postfr mtrl, block, häften Högt kv 25

413 Leuchtturm-album (2 st) med kassett och förtrycksblad med stpl mtrl 1975-2014 Kv ca 13000 1650

414 Årssatser 1979, -80, 83-86 -89 (2 st), -99 samt 2005-21 + Danmark 1981 650

417 Låda med troligen kompl FDC 1975-1997 samt tre årssatser 100

421 Postfr mtrl, block, häften Högt kv 25

423 F 7 stpl ex Kv 5500 900

427 F 18 stpl ex Kv 900 150

428 F 43 postfr ex Kv 1300 200

429 F 75 stpl ex Kv 2000 300

430 F 89 postfr ex Kv 900 150

433 F 120 stpl ex Kv 1900 325

438 F 170 postfr ex Kv 1000 175

440 F 194 postfr ex Kv 350 100

441 F 195 postfr ex Kv 300 85



449 TJ 13 stpl ex Kv 1000 165

451 TJ 53II postfr ex (utan punkt) Kv 450 80

453 Brev (25 st) 1944 och framåt Bl a F230+33, 271 250

454 Årssatser (19 st) 1979, -83, -93 och 2005-20 2500

455 Vykort (19 st) från Island 150

458 Vykort (15 st) från 1958 och framåt 50

459 Postfr mtrl, block, häften Högt kv 25

464 Pärm med brev och kort Censur och Kenttäpostia + lite nyare kort (ej räknade) 600

465 Pärm med ca 300 st vykort 600

466 Fyndlåda med intr mtrl Brev m m samt flera hundra pergamynkuvert med sorterade märken 920

468 Pärm med brev med en hel del bra stpl Bör ses 715

470 Liten samling i album från 1866 och framåt Stpl o ostpl mtrl Ej värderad 300

471 Kort och brev (30 st) Finlands Festspel 1947 samt OS 1952 300

472 Pärm med FDC, minnespoststpl, brev m m 300

473 Pärm med vykort Lahti, Tammerfors, Vasa 415

476 Pärm med vykort (267 st) Helsingfors 245

479 Fyndlåda med märken och kort Bl a censur 75

482 Försändelser (23 st) FDC + England 1p röd stpl Helsinki 50

483 2 kop (2 st) på brev med ramstpl 'Från Finland' stpl Stockholm 1903-06-07 Vackert kort 50

484 Gruss Aus-kort Helsingfors 1900 115

486 Helark (8 st med 100, 1 st med 50) Bl a 431-32 25

487 Insticksbok med stpl och ostpl mtrl 25

489 Årssatser 1984 (2), -86, -88, 2002, 06-07, 10-14 samt 2016-21 + Åländska motivsamlingar 866

490 Souvenirblad 2003-2006 Högt inköpspris 315

491 FDC troligen komplett 1984-2005 100

496 Gutter-par (14 st) från 2003-04 30

497 Postfr mtrl, block, häften Högt kv 25

499 Samling (stpl, ostpl) i Viking-album 1850-1960-t Blandad kval. Ej värderad 2000

500 Norden-album med äldre ostpl mtrl fr 1800-t till 1950-t Fåtal stpl märken Kv ca 30000 3700

504 Årssatser från Norden (16 st) 1977-82 samt några finska kort 200

508 Samutgåvor Arktis/Norden, Årssatser Grönland, Böcker Skepp från Grönland 4,5 kg 266

510 Fyndlåda (ej Sverige) med sorterade märken, brev, vykort Mest Finland Ca 3,3 kg 140

514 FDC Finland Olympiaden -52 och FDC Norge olympiaden -52 90

516 Top of the World (2 st 2004 resp 2008) + mapp 'Nordisk samtidskonst' 100

518 Brevomslag anv 2 ggr omkr 1850 Grenna från Christianstad Kungl Postkontoret 415

519 Brevomslag anv 2 ggr omkr 1850 Grenna från Uppsala samt Uppsala från Malmö 792

523 Välskrivet brev med fyrkantstpl Jönköping 1847-05-06 till Glasgow 100

525 M/SK Fribrev fr LANDSKRONA till Sthlm 1832-09-16 Bågstpl N6 Fräscht, men några bokstäver 100

529 Fyrkantstpl JÖNKÖPING typ5 (2 st) adr till Kosta resp Wenersborg Stpl 1843 o 1845 Bra kval. 75

530 Tredjeståndsvikt brev stpl 1857-01-28 till Näs, Visingsö 75

534 Brevomslag stpl MARIESTAD 1860-06-03 märkt 'Fribref' Lacksigill på baksidan 25

537 F 2a1 stpl ex Kv 1000 50

538 F 2m stpl ex Kv 950 50

539 F 3 stpl Stockholm 1858-06-11 Dåligt hörn Veck i överdel Liten fläck Kv 12000 1225

540 F 3a1 stpl STOCKHOLM 1857-08-06 Intyg HOW Kval 2,1,4 Tunn fläck Kv 12000 1750

542 F 4 bläckmakulerat ex alternativt karteringssiffra Snc God tandn Kv 5000 800

544 F 6a2 stjärnstpl Anm: Se intyg av Sjöman (1973) Sign 'Sjöman' på baksidan Kv 4000 815

546 F 7 prstpl LJUNGBY 1871-08-21 Kv 190 Postal 75 75

547 F 7-12 stpl överkompl serie Ett F11 har runt hörn, F12 gulnat Kv 4300 275

550 F 9 på brev stpl HALMSTAD 1870-09-07 till Jönköping och Skillingaryd 200



551 F 9 lyxstpl Stockholm 1864-01-23 125

554 F 9 stpl LANDSKRONA 1866-07-20 på brev till Ronneby 60

555 F 9 på brev stpl Gnesta 1871-05-13 Postal 125 25

556 F 9 på brev stpl Eskilstuna 1867-07-25 Kv 60 25

560 F 9 på brev stpl Norrköping 1867-05-13 Återsänt 25

561 F 9 på brev med fyrkantstpl STOCKHOLM 1862-07-14 Postal 50 60

563 F 9v13 variant 'Fotsteget' på brev med innehåll stpl Stockholm 1865-10-05 Kv 400 150

564 F 9v13 'Fotsteget' stpl ex (plåt 5, pos 40) Kv 200 38

565 F 9v 'Hatten' stpl ex (plåt 7, pos 28) 40

573 F 12 stpl LINKÖPING 1872-08-02 (del av andra stpl) troligen i h-nyans Kv 850 90

574 F 13 stpl ex Kv 4000 300

575 F 14B c2 lyxstpl STOCKHOLM 2.TUR 20 maj Kv 800 200

576 F 14B lyxstpl TIERP 1872-12-22 God tandn Trol nyans g Kv 130 195

577 F 14B, 15-16 Överkompl serie F14B (3 nyanser) F15 har liten fläck Kv 2730 170

581 F 14B svag lyxstpl SKÖFDE 1871-06-22 Del av andra stpl God tandn Kv 130 60

583 F 16e lyxstpl AVESTA 1872-04-18 Kv 750 290

586 F 17 Ringtypsbrev med 2st 3 öre (t14) stpl Stockholm 6.Tur 1878-07-12 100

589 F 19-27 Parti (10 st) stpl Ringtyp på instickskort 75

590 F 20g v9 stpl ex på kartongppr Kv 500 225

591 F 21 lyxstpl SKELLEFTEÅ 1873-01-21 Kv 250 235

596 F 28 prstpl ASKERSUND 1882-08-17 Postal 50 80

597 F 29d prstpl KUNGSBACKA 1884-08-23 Kv 400 100

599 F 31 lyx fyrkantstpl SLITE 1882-09-16 Kv 40 Postal 75 645

601 F 31 lyxstpl KUNGSBACKA 1884-01-15 Kv 40 Postal 30 390

602 F 31 lyxstpl KÖPING 1884-01-01 Posttext på baksidan Kv 40 400

603 F 31 lyxstpl GEFLE 1884-02-16 Kv 40 50

604 F 31 prstpl JÖRLANDA 1883-12-03 Kv 40 Postal 75 40

607 F 32v12 prstpl JÖNKÖPING 1881-03-29 Kv 200 61

610 F 35 lyxstpl FALKÖPING 1884-09-28 snc Kv 18 20

612 F 36 lyxstpl DOMNARVET 1884-04-08 Kv 70 Postal 30 125

613 F 40(2) Postfr par med posthorn i marginalen Se foto Ovanligt 300

615 F 41 lyxstpl FORSASTRÖM 1892-11-12 Kv 200 Postal 75 195

617 F 43 på brev stpl Umeå 1891-07-23 Två ank.stpl på baksidan Kv 75 25

620 F 46 ostpl ex Kv 1000 150

624 F 49 prstpl FINSPONG 1889-05-03 Kv 28 43

626 F 52 sidv stpl STENGÅRDSHULT 1892-11-24 Postal 75 47

627 F 60 på Paket Adresskort stpl LUND 1902-12-29 225

628 F 60 ostpl ex med lätt fastsättarspår Kv 1400 100

630 F 61-64 Buntar (7 st med 50?) med frimärken + några lösa märken 50

635 F 74 (utan vm) stpl LINKÖPING 1916-03-30 Kv 700 75

640 F 85+91 på assurerat brev stpl Lit 1917-04-16 42

641 F 97vm2 stpl ex med delar av 2 vm horisontellt Kv 100 20

642 Kartong med brev från medaljongperioden 1,8 kg 50

643 F 104v3 (dubbelt påtryck) postfr ex (liten spricka) Kv 1000 150

645 F 105-114 stpl kompl serie Landstorm1 Kv 700 85

646 F 115-123 F117 (postfr) och F119 har naturlig missfärgn av delar av gummering Kv 4100 600

649 F 115-135 Kompl stpl Landstormsserier (2+3) F124 stpl Linköping 1917-07-04 Kv 8050 815

650 F 119 stpl ex Kv 260 56

651 F 125 postfr ex Kv 1800 250

652 F 126cx stpl ex Kv 1200 275



653 F 126-135 Stpl serie Landstorm3 Bra centrering Kv 140 25

655 F 127-135 Sammanlagt 115 st stpl märken i block 150

659 F 138 ostpl ex med vm krona Mkt lätt fastsättarspår Kv 1500 200

661 F 139Agry prstpl GÖTEBORG 1922-02-22 466

662 F 139v stpl ex ev med 'Highletts retusch' Kv 350 50

663 F 139v Felskuret fyrstrip med två frimärksbilder på tre av märkena 34

664 F 140Acx stpl ex Kv 1400 175

667 F 142cc stpl 1924-09-XX Kv 375 38

668 F 143Acc postfr ex Kv 260 56

673 F 145 på brev skickat fr Åbo till Gammalkil 1928 Sedan eftersänt till Tyskland med tillägget 65

677 F 151A Säkerligen över 1000 st Fyndchanser? 100

678 F 151Av2 stpl ex med 'dubbelpincenez' Tydlig riktpunkt Kv 820 100

679 F 151A(2) stpl RÄFLANDA 1921-03-09 på postanvisn Plåtspricka Kv 500 75

680 F 151 på brev eftersänt från Köpenhamn till Sv Flertal ank.stpl Adressat Heidenstam 142

681 F 151A Felskuret ex stpl 1920-10-29 55

682 F 151Av1 stpl par med plåtspricka SV på höger märke Kv 500 235

684 F 151(f) Bz stpl ex Kv 250 20

685 F 152 på brev med Sthlms-stpl sänt till Berlin Flera ankomststpl 80

686 F 152Acx stpl ex Kv 400 30

693 F 156 prstpl HALMSTAD 1923-05-17 100

695 F 162 (postfr) + 162cx (ostpl) snc ktt Kv 1250 150

696 F 163A3 pr/lyxstpl SKILLINGMARK 1939-02-10 105

698 F 165cz stpl ex Kv 450 35

703 F 169cxz postfr ex Kv 350 85

705 F 170b1 eller b2 postfriskt ex Kv 400 40

706 F 170A3 pr/lyxstpl MALMÖ1 1939-04-17 315

707 F 171 postfriskt ex Kv 2000 200

708 F 172a postfr par Kv 660 60

710 F 174c postfr ex Kv 180 20

712 F 175A (ca 200 st) Vm och avarter? 75

713 F 175Aa postfr ex Kv 450 40

714 F 178C postfr fyrblock Kv 720 70

715 F 178A postfr ex Kv 140 20

716 F 179Ac postfriskt ex på Av-papper Kv 1800 175

719 F 183 stpl ex med plåtspricka SII Kv 500 95

720 F 183b postfr ex Kv 450 40

722 F 190b postfr ex Kv 1500 150

727 F 195 postfr ex Kv 200 20

728 F 196-205 Parti (10 st) stpl ex Kv 900 75

732 F 196 + 213 (3-strip) Tre postfriska ex av vardera märket Kv 270 25

735 F 197cxz postfr ex Kv 1300 200

739 F 199 postfr ex Kv 240 25

740 F 204 postfr ex Kv 600 100

741 F 205 postfr praktex Kv 600 250

742 F 210 postfr ex med krackeleringar i gummeringen Kv 4500 365

744 F 212cxz postfr ex Kv 1100 265

749 F 216b postfr ex Kv 1600 210

750 F 216a stpl ex Kv 300 25

753 F 217 postfriskt ex Kv 600 50

754 F 223 prstpl RAMNÄS 1924-09-16 Kv 850 265



755 F 226-230 Två st stpl serier Kv 360 30

756 F 229 prstpl JOHANSFORS 1928-10-05 107

758 F 233a+b postfr ex Kv 6100 650

759 F 233a+b stpl ex Kv 450 45

760 F 233a+b två stpl ex Kv 450 36

762 F 233 (2 st a, 1 st b) stpl ex Kv 550 30

765 F 259BC (5 postfr par i häfte) Kv 875 90

767 F 261BC stpl par Kv 350 56

768 F 262CB stpl VINNÖ 1938-05-10 Kv 700 230

772 F 320BC stpl par Kv 2200 100

773 F 320CB stpl HÄLSINGBORG 1940-02-13 Kv 2200 200

774 F 320CB postfriskt par Kv 1700 325

775 F 320CB postfr par Kv 1700 90

776 F 324BB prstpl MELLERUD 1941-01-15 Kv 70 25

778 F 332BC prstpl HUSUM 1953-03-09 Kv 1600 300

779 F 332A, 352, 360 Tre st postfriska femstrip Kv 1000 100

780 F 336 postfr ex Kv 530 40

781 F 337C postfr ex Kv 1200 100

782 F 337C postfr ex Kv 1200 100

784 F 349A på brev med stämpeln 'Med flyg från Visby' 25

785 F 364 på brev Skyddsperforerat 'ASEA' 65

786 F 471-75 BL1 (två blocksatser), postfr med marginaler, ngt 'bubbliga' Kv 1800 200

787 F 471-75 BL1 (Stockholmia) postfr Kv 900 100

789 F 582-84 3 st Bv, 3 st Bh, 1 st BB lyxstpl GÖTEBORG 1966-06-15 40

790 F 940v Felskuret tvåstrip med två frimärksbilder Sällsynt 266

791 F 1004 lyxstpl Grisslehamn 1977-05-02 med variant (längre mellanrum) i perforeringen t v 135

792 F 1582b på brev stpl 2018-03-20 Kv 400 150

793 F 1582b (säkerhetsperf par) stpl Stockholm-Årsta 2013-01-08 Avg10 Kv 800 161

794 SS 3 (F2508C) postfr souvenirark Kv 1000 150

796 F 2837-41 lyxstpl block Stockholm 2011-05-12 (första dag) 47

797 F 2852-55 lyxstpl block Helsingborg 2011-08-25 (första dag) 37

798 F 2859-62 lyxstpl block Stockholm 2011-11-17 (första dag) 47

799 F 2912-15 lyxstpl block Stockholm 2012-08-16 (första dag) 30

800 F 2916-20 lyxstpl häftesinlaga Stockholm 2012-08-16 (första dag) 30

801 F 2952-55 lyxstpl block Stockholm 2013-05-08 (första dag) 40

805 Nobelfrimärken (7 st) pr/lyxstpl 50

810 L 12, 13 och 16 Tre st postfr fyrblock (något särade) Kv ca 1000 100

811 L 13 + L 15(2) på defekt brevbaksida stpl GETINGE 1884-11-13 Högt kv 200

812 L 17a ostpl ex med originalgummering Bra tandn Kv 1500 435

815 TJ 3 stpl KARLSKRONA 1878-08-29 Kv 400 51

816 TJ 3-10 (5 st) Parti stpl t14 TJ3 (veck), TJ9 (rostfläck), TJ10 (runt hörn) Kv 2595 65

817 TJ 4 Tre stpl ex med troliga nyanser a, b och e Kv 1650 175

820 TJ 5 stpl UPSALA 1876-05-16 på tjänstebrev med innehåll Kv 125 50

822 TJ 8 pr/lyxstpl SUNDSVALL 1880-02-11 Kv 350 93

823 TJ 11-12 på tjänstebrev stpl MARKARYD 1911-07-01 55

824 TJ 12b lyxstpl GREBBESTAD 1887-09-28 Kv 50 40

825 TJ 13A stpl HERNÖSAND 1890-12-29 på intressant kungörelse till Jönköping Kv 100 30

826 TJ 14 på tjänstebrev stpl MARKARYD 1911-07-01 TJ14 37

827 TJ 14 pr/lyxstpl HALMSTAD 1901-11-18 25

828 TJ 14 stpl HVETLANDA 1897-07-04 på tjänstebrev med innehåll Kv 75 20



831 TJ 16A 4 st stpl FLÄSKJUM, FRISTAD, HORRED, HÖSSNA TJ16A 60

833 TJ 16B stpl LINKÖPING 1906-11-29 på tjänstebrev till Jönköping med innehåll Kv 40 25

835 TJ 17 stpl HVETLANDA 1882-04-01 på tjänstebrev med innehåll Kv 200 25

838 TJ 22A på brev Kv 1500 459

843 Visirblad (13 st) med stpl Stora Tjänste Även bättre stpl 300

846 R/VG 8 st stpl MARIESTAD, WARA, KARLSBORG, FALKÖPING, TIDAHOLM, LIDKÖPING 42

848 Parti (11 st) långa tjänste tandn 13 med några bra stämplar 25

849 M 1 stpl ex (ej läsbar stpl) Kv 1400 275

853 Militärbrev (flera hundra) Både postgånget och obeg. Bl a Postanstalten-stpl 150

854 Militärbrev med portot erlagt (M1 som svarsmärke) Kv 1080 100

857 Mil.brev Swebat FPO Kosovo-Y 2000-03-09 med intr innehåll M13 50

859 Militärbrev med portot erlagt (M8 som svarsmärke) Kv 540 50

860 Militärbrev från WIE 1837-07-20 till kronolänsman C V Noring, Karingerud 50

863 Militärbrev (8 st) fr 1940-t frankerade med bl a Postanstalten-stpl, ortstpl och lösa märken 25

869 Lokalpost 1945 (14 st) Hela Sverige Både FDC o bruksbrev + 1 inst.kort med ostpl mtrl 110

870 Lokalpost Jönköping Firmakuvert med 8 öre grön med fyrkantstpl (något svag) 75

873 A/U lyxstpl EXPERIMENTALFÄLTET 1925-02-24 på tvåstrip F144A kt Postal 20 20

878 B/SÖ stpl NÄMDÖ 1904-12-17 F54 snc Postal 100 35

880 B/SÖ stpl TULLINGE STATION 1911-04-07 F52 Postal 100 30

883 B/U lyxstpl BROTTBY 1896-09-22 F54 Postal 30 30

885 B/U lyxstpl GOTTRÖRA 1906-07-18 F56 Postal 75 105

890 B/U stpl (VÄD)DÖBACKA 1953-10-28 Nst58 F405A Postal 25 25

891 B/U lyxstpl ÅKERSBERG 1882-12-31 F31 Kv 40 Postal 75 290

894 C/U prstpl EKOLSUND 1864-06-28 F9 Postal 125 50

895 C/U stpl ELFKARLEÖ 1891-02-05 på klipp F43 Postal 50 25

896 C/U prstpl ENKÖPING 1883-07-16 F32 Postal 15 50

898 C/U stpl GRILLBY 1884-02-19 F33 Postal 75 55

899 C/U stpl HARG 1883-06-07 på klipp F30 Postal 75 25

901 C/U stpl KARLEBY 1889-08-17 F47 Postal 75 35

902 C/U prstpl SPARRSÄTRA 1913-01-29 F74 Postal 50 25

903 C/U stpl SÖDERFORS 1882-06-01 F31 Kv 40 Postal 50 25

904 C/U prstpl TÄRNSJÖ 1882-0X-19 F31 Kv 40 Postal 50 40

905 C/U pr/lyxstpl UPSALA2 1903-05-23 F55 Postal 30 20

906 C/U lyxstpl UPPSALA2 1971-12-10 F753 95

907 C/U lyxstpl WENDELSBY 1888-08-10 F45 Postal 75 85

908 C/U prstpl WÄNGE 1891-02-06 F45 Postal 75 44

909 C/U prstpl ÖRSUNDSBRO 1921-12-05 F169 32

910 D/SÖ stpl BAGGETORP 1880-03-09 på klipp F30+33 Postal 75 25

914 D/SÖ stpl FLEN 1882-04-10 F33 Postal 25 35

917 D/SÖ prstpl GROPPTORP 1902-12-17 F54 Postal 75 47

918 D/SÖ stpl HEDENSÖ 1887-03-21 F43 Postal 75 25

921 D/SÖ prstpl HÖGSJÖ 1888-04-02 F46 Postal 50 30

922 D/SÖ lyxstpl KATRINEHOLM 1888-10-18 F43 Postal 15 75

926 E/ÖG prstpl BERG 1886-02-03 F30 Postal 75 40

927 E/ÖG svag lyxstpl BJÖRKFORS 1901-08-17 F55 Postal 75 70

931 E/ÖG stpl FISKEBY 1884-12-16 F33 Postal 50 35

932 E/ÖG prstpl FOGELSTA 1888-04-26 F46 Postal 50 40

934 E/ÖG stpl GISTAD 1885-05-27 F30 Postal 75 42

936 E/SM Ett blad med stpl GÄRDSRUM, HORNSBERG, STORA VED m fl Besiktiga 300

939 E/ÖG prstpl KUMMELBY 1919-01-24 F83 Postal 50 78



943 E/ÖG stpl MEM 1884-04-28 F32 Postal 100 118

945 E/ÖG stpl NORRA WI 1882-09-29 F32 Postal 75 40

948 E/ÖG pr/lyxstpl RINGSTORP 1916-11-25 F82 Postal 40 47

949 E/ÖG prstpl SVINHULT 1916-08-31 F82 Postal 75 35

953 E/ÖG Stpl på stora Tjänste (11 st) 1890-1909 inkl Asbysand och Kuddby 65

954 E/ÖG Stpl på stora Tjänste (9 st) 1888-1909 inkl Rogslösa, Eksund, Jonsberg och Hästholmen 113

955 F/SM stpl ALMESÅKRA 1874-05-31 F21 Postal 3000 2075

956 F/SM Vykort stpl ANEBY-ASKERYD 1904 F52 Postal 125 25

957 F/SM Vykort stpl BARKERYDS BY 1924 F144 Postal 300 90

959 F/SM prstpl BURSERYD 1888-12-04 F47 Postal 75 45

960 F/SM EKESJÖ fyrkantstpl 185X-07-22 kt + dbltand F2 Postal 1500 210

961 F/SM prstpl GISLAVED 1906-05-18 F60 105

963 F/SM Julkort stpl GRYTERYD 1918 F79 Postal 125 75

964 F/SM 8 st stpl på klipp GRÄNNA 1889, WISINGSÖ 1893, BRUZAHOLM 1902 m fl 40

965 F/SM lyxstpl HORDA 1903-05-25 F54 Postal 75 55

966 F/SM prstpl HULT 1884-06-06 F28 Kv 50 Postal 75 25

967 F/SM rullstpl JÖNKÖPING 1896-09-02 F58 Postal 150 30

968 F/SM Kompl serie F1512-1517 lyxstpl JÖNKÖPING 1988-11-16 25

969 F/SM stpl NYDALA 1879-01-08 på klipp F32 Postal 1200 400

974 F/SM stpl RYDAHOLM 1886-05-07 F35 Postal 75 47

977 F/SM prstpl SIRINGE 1902-04-02 F54 Postal 100 80

979 F/SM lyxstpl VETLANDA2 1984-12-07 F1314 25

980 F/SM Stpl på stora Tjänste (8 st) 1889-99 inkl Emarp, Kulltorp, Kållerstad, Jälluntofta m fl 130

981 G/SM pr/lyxstpl BILLARP 1897-02-02 F54 Postal 125 100

982 G/SM rv stpl BJÖRKDALA 1918-11-26 F88 Postal 150 50

984 G/SM prstpl BOARP 1903-10-07 F54 Postal 125 45

985 G/SM prstpl BRITTATORP 1910-12-14 F54 Postal 100 75

987 G/SM prstpl ENERYDA 1938-08-11 F262C 37

989 G/SM prstpl GEMLA 1902-11-10 F58 Postal 40 25

990 G/SM prstpl GEMLA 1902-06-19 F54 Postal 50 20

991 G/SM Fyra st stpl GEMLA Postal 150 20

993 G/SM prstpl HJORTSBERGA 1903-09-09 F55 Postal 100 80

994 G/SM lyxstpl JÄTH 1887-09-23 F45 Postal 100 150

995 G/SM prstpl KALFSVIK 1882-03-21 F33 Kv 175 85

997 G/SM prstpl KONGA (4 st) En ringtyp och tre Oscar Postal 350 75

998 G/SM prstpl KOSTA (2 st) En ringtyp (F33) och en Oscar (F54) Postal 100 30

999 G/SM stpl LAMHULT 1871-10-09 F14B Postal 350 115

1002 G/SM prstpl LENHOFDA 1895-10-27 F54 Postal 40 25

1004 G/SM prstpl LESSEBO Fem olika Oscar F45+F54 Postal 5x25 25

1006 G/SM prstpl LIDNÄS 1892-04-04 F54 Postal 50 25

1007 G/SM prstpl LINNERYD (2 st) TJ19+F54 Postal 2x50 39

1008 G/SM lyxstpl LÖNASHULT 1899-04-26 på klipp Stpl andra månaden! F55 Postal 100 125

1009 G/SM MOHEDA-TORPSBRUK Postställe stpl 1980-02-26 F970 Postal 20 25

1010 G/SM Brev stpl MOSSHULT 1920-05-08 Transitstpl Ljungby F84 Postal 125 50

1011 G/SM lyxstpl MÅLASKOG 1898-01-15 F55 Postal 75 30

1014 G/SM prstpl RÄPPE (5 st) En ringtyp och fyra Oscar Postal 275 30

1016 G/SM lyxstpl SJÖBOL 1878-11-11 F32 Postal 150 250

1018 G/SM stpl SÄFSJÖSTRÖM 1882-12-18 F33 Postal 75 25

1021 G/SM stpl VIDÖSTERN 1904-12-24 F52 Postal 250 485

1022 G/SM lyxstpl VIRESTAD 1900-03-08 F59 Postal 75 115



1023 G/SM Stpl på stora Tjänste (8 st) 1887-97 inkl Jäth, Byholma m fl 70

1024 H/SM prstpl ABBETORP 1905-08-30 F52 Postal 125 70

1025 H/SM pr/lyxstpl ARBYLUND 1909-03-22 F54 Postal 175 100

1026 H/SM Påskkort stpl BASTHULT 1944 F349 Postal 200 70

1037 H/SM prstpl BRÖMS 1890-07-04 F45 Postal 125 70

1039 H/SM lyxstpl FIGEHOLM 1878-10-19 F32 Postal 75 75

1040 H/SM pr/lyxstpl FOGELFORS 1891-05-06 F46 Postal 50 30

1041 H/SM pr/lyxstpl FÖRLÖSA 1906-07-23 F54 Postal 50 25

1042 H/SM prstpl HORNSÖ 1902-02-25 F52 Postal 75 35

1044 H/SM lyxstpl KALMAR1 1992-10-03 F1761-64 (BL431) 20

1047 H/SM prstpl LÅNGASTRÖM 1906-03-17 F59 Postal 150 40

1048 H/SM 5 st stpl Ett brev stpl MÖNSTERÅS, samt märken med STABY, HAGBY m fl 75

1049 H/SM stpl MORTORP 1894-03-23 F54 Postal 100 35

1050 H/SM stpl NICKEBO 1910-12-23? F52 Postal 150 50

1054 H/SM lyxstpl SÖDERÅKRA 1883-01-03 F31 Kv 40 Postal 50 40

1061 H/SM lyxstpl ÖSTRA KARSBO 1902-05-31 F54 ktt Postal 100 73

1063 H/SM STP på OscarII (5 st) 1888-1905 Nybro, Kalmar Lbr, Örsjö, Oskarshamn, Loverslund 40

1064 Stpl samling SMÅLAND monterad i förtrycksalbum (356 stpl) 880

1065 Inst.bok med ca 900 Smålands-stämplar Från Oscar och framåt 100

1067 H/ÖL prstpl LÅNGLÖT 1898-12-28 F56 Postal 100 35

1068 H/ÖL lyxstpl VENTLINGE 1903-02-16 F54 Postal 75 40

1071 I/GO Sju st kuvert med sistadagsstpl orter Bl a Othem, Rute, Levide m fl 40

1072 K/BL stpl BACKARYD 1881-12-XX F47 Postal 75 25

1073 K/BL pr/lyxstpl FJÄRDSJÖMÅLA 1896-08-19 F54 Postal 125 160

1075 K/BL prstpl HOBY 1880 F32 Postal 100 25

1076 K/BL stpl HOLMSJÖ 1888-11-28 F32 Postal 75 25

1077 K/BL prstpl JEMJÖ 1890-11-07 F45 Postal 40 25

1078 K/BL prstpl JEMSHÖG 1889-11-12 F46 Postal 50 40

1079 K/BL stpl KYRKHULT 188X-07-18 F47 Postal 75 30

1080 K/BL pr/lyxstpl MERSERUM 1891-01-16 F47 Postal 75 80

1083 K/BL lyxstpl SÖLVESBORG 1886-07-13 F30 60

1084 K/BL stpl TORHAMN 1925-0X-03 F157 Postal 15 20

1086 L/SK prstpl BECKASKOG 19XX-04-22 F54 Postal 40 25

1087 L/SK prstpl BRANTEVIK 1900-10-12 F54 Postal 50 55

1088 L/SK lyxstpl BROBY 1884-02-16 F31 Kv 40 Postal 40 60

1089 L/SK lyxstpl BRÖSARPS STATION 1940-03-21 F321A Postal 40 25

1090 L/SK stpl BRÖSARP 1882-08-25 på klipp F30+33 Postal 75 25

1091 L/SK stpl BÅSTAD 1882-07-12 F30 Postal 40 30

1093 L/SK prstpl ELJARÖD 1905-02-25 F52 Postal 75 30

1094 L/SK pr/lyxstpl ENGELHOLM 1888-10-06 F43 Postal 25 25

1095 L/SK stpl FRIDHEM 1888-11-29 på klipp F43+46 Postal 100 30

1096 L/SK stpl GLIMÅKRA 1889-08-31 F47 Postal 50 30

1097 L/SK lyxstpl GUMLÖSA 1895-07-09 F54 Postal 75 47

1098 L/SK prstpl GÄRDS-KÖPINGE 1903-07-31 F52 Postal 75 80

1099 L/SK lyxstpl GÄRDS LYNGBY 1900-03-24 F52 Postal 175 180

1100 L/SK stpl HANASKOG 1925-11-22 Postal 15 F176A 25

1101 L/SK stpl KILLEBERG 1873-08-20 F21 Postal 75 55

1102 L/SK stpl KLIPPAN 1885-03-02 F33 Postal 40 25

1103 L/SK stpl KNISLINGE 1878-04-05 F33 Postal 75 25

1104 L/SK prstpl MAGLEHEM 1933-01-21 F235A Postal 20 25



1105 L/SK pr/lyxstpl VINNÖ 1900-12-12 F55 Postal 50 39

1106 L/SK lyxstpl VÄRSJÖ 1909-04-26 F57 Postal 50 75

1107 L/SK lyxstpl ÅSBO FAGERHULT 1887-07-21 F45 Postal 100 160

1108 L/SK lyxstpl ÅSBO FAGERHULT 1905-03-0X F52 Postal 50 85

1109 L/SK pr/lyxstpl ÅSBO FAGERHULT 1898-09-12 F57 Postal 50 50

1110 L/SK stpl ÖRKENED 1884-07-27 F32 Postal 100 25

1111 M/SK lyxstpl ALLERUM 1889-01-14 TJ18 Postal 75 230

1115 M/SK prstpl BARSEBÄCK 1891-11-19 F47 Postal 75 35

1117 M/SK prstpl BÅRSLÖF 1890-09-20 F45 Postal 75 75

1119 M/SK prstpl DÖSJÖBRO 1907-01-20 F54 Postal 50 47

1123 M/SK stpl ESPINGE 1898-01-07 F55 Postal 30 20

1126 M/SK prstpl GULLEBO 1896-12-27 F56 Postal 50 27

1127 M/SK prstpl GUNNARSTORP 1905-09-12 F52 Postal 75 25

1128 M/SK pr/lyxstpl HARDEBERGA 1917-12-24 F75 Postal 100 60

1132 M/SK svag lyxstpl LILLA MÅNSTORP 1889-03-08 F46 Postal 175 100

1133 M/SK prstpl LUDVIGSBERG 1958-02-13 F416B Postal 15 20

1135 M/SK lyxstpl MALMÖ 1885-02-25 F33 50

1138 M/SK pr/lyxstpl MALMÖ FRIHAMN 1938-06-09 Kv 100 F133a 151

1142 M/SK prstpl STÄFVIE 1903-01-03 F54 Postal 75 45

1144 M/SK lyxstpl TOFTHÖG 1927-10-06 F157 Postal 25 220

1145 M/SK pr/lyxstpl TROLLEHOLM 1902-10-20 F52 Postal 75 60

1146 M/SK lyxstpl ÖSTRA SALLERUP 1899-01-26 F54 Postal 50 55

1148 Inst.bok med ca 500 stämplar fr Skåne och Blekinge Från Ringtyp och framåt 105

1149 Inst.bok med 120 st Skånestämplar Från Oscar och framåt 75

1150 N/HA prstpl BYTORP 1912-01-02 F79 Postal 50 110

1152 N/HA stpl GUNNARP 1888-08-06 på klipp F43+46 Postal 100 25

1153 N/HA prstpl HARPLINGE 1889-02-16 F46 Postal 100 40

1154 N/HA lyxstpl KUNGSBACKA 1879-04-15 F32 Postal 30 45

1155 N/HA svag lyxstpl KONGSBACKA 1883-04-03 F32 Postal 40 25

1157 N/HA stpl LAHOLM 1889-08-02 F46 Postal 20 30

1158 N/HA prstpl LIS 1904-05-27 F57 Postal 100 30

1159 N/HA lyxstpl SLÖINGE 1948-05-10 F276A 75

1160 N/HA lyxstpl TORUP 1901-06-25 F59 Postal 50 130

1162 O/BO lyxstpl ELLÖS 1908-11-07 F58 Postal 75 35

1163 O/BO prstpl GREBBESTAD 1886-04-04 F33 Postal 75 30

1165 O/BO lyxstpl GRUNDSUND 1888-03-28 F43 Postal 75 60

1167 O/BO stpl ILEBERG 1882-02-23 F35 Postal 100 50

1168 O/BO prstpl JÖRLANDA 1883-11-01 Kv 40 Postal 75 40

1169 O/BO stpl JÖRLANDA 1878-12-02 F32 Postal 75 35

1170 O/BO stpl KROKSTAD 1889-01-28 F46 Postal 75 45

1171 O/BO 9 st stpl KROKSTAD, JÖRLANDA, HARESTAD, KÄRINGÖ m fl 40

1173 O/BO pr/lyxstpl LUR 1900-01-03 Postal 50 30

1176 O/BO stpl MARSTRAND 1889-11-06 F46 Postal 40 25

1177 O/BO stpl MYCKLEBY 1878-10-03 på klipp F32 Postal 200 35

1178 O/BO stpl NORRKILA 18XX-11-02 F32 Postal 150 107

1181 O/BO lyxstpl STRÖMSTAD 1888-10-29 F45 40

1182 O/BO lyxstpl SUNDSANDVIK 1957-05-23 F400 Postal 15 44

1183 O/BO prstpl SÄFVE 1881-01-22 F33 Postal 75 25

1184 O/BO pr/lyxstpl ÖDSMÅL 1910-12-13 F54 Postal 175 100

1185 O/VG lyxstpl GÖTEBORG12 1979-11-22 F1108 34



1189 O/VG Två ex prstpl OLSKROKEN 1897-07-06 F52, F54 Postal 2x30 60

1190 O-län GÖTEBORG 11 NORDSTAN (13 st olika lyxstpl på F1199-1201 75

1191 P/DAL lyxstpl BILLINGSFORS 1891-02-24 F45 Postal 60 57

1192 P/DAL lyxstpl BRÅLANDA 1962-10-20 F294 50

1194 P/DAL lyxstpl DALSKOG 1941-07-05 F277 130

1195 P/DAL stpl EDSLESKOG 1884-08-14 F33 Postal 75 30

1196 P/DAL stpl ERIKSTAD 1880-02-12 F31 Postal 75 25

1199 P/DAL stpl VÅRVIK 1888-06-12 F46 Postal 100 42

1203 P/VG prstpl BLIDSBERG 1876-09-15 F32 Postal 75 35

1204 P/VG 7 st stpl BORÅS, LILLA EDET, LERUM m fl 50

1205 P/VG lyxstpl BORÅS 1883-11-24 F33 Postal 15 25

1206 P/VG stpl BRODDARP 1886-05-04 F36 Postal 75 35

1213 P/VG stpl FOGLAVIK 1884-01-20 F30 Postal 75 37

1215 P/VG prstpl KLEF 1893-0X-19 på TJ16A 76

1218 P/VG lyxstpl LILLA EDET 1902-07-09 F58 Postal 25 50

1222 P/VG svag lyxstpl LJUNG 1886-03-06 F35 Postal 75 30

1225 P/VG prstpl MJELLDRUNGA 1888-09-11 F45 Postal 75 37

1227 P/VG lyxstpl MYREKULLA 1892-02-16 F47 Postal 125 100

1229 P(R)/VG lyxstpl OREBERG 1910-07-08 F55 Postal 50 20

1230 P/VG prstpl RINGSTENA 1901-07-30 F57 Postal 125 45

1231 P/VG prstpl SANDHULT 1903-11-21 F52 Postal 125 40

1241 R/VG stpl AXVALL 1880-08-05 F35 Postal 40 25

1244 R/VG prstpl ESSUNGA 1880-04-01 F30 Postal 75 86

1245 R/VG stpl FAGERSANNA 1887-02-16 F30 Postal 50 41

1247 R(P)/VG stpl FIFLERED 1907-01-17 F54 Postal 125 42

1253 R/VG prstpl HASSLERÖR 1887-04-26 F46 Postal 100 50

1260 R/VG stpl KARLSLUND 1885-10-07 F35 Postal 75 50

1261 R/VG stpl KARLSLUND 1871-07-28 F9 Postal 400 47

1262 R/VG lyxstpl LARF 1883-10-02 F33 Postal 75 37

1263 R/VG stpl LUNDSBRUNN 1883-06-26 F32 Postal 75 25

1264 R/VG stpl LYRESTAD 1885-06-03 F35 Postal 75 30

1265 R/VG prstpl MARIESTAD 1888-11-07 F46 35

1266 R/VG pr/lyxstpl MARIESTAD 1952-09-18 F404BB Kv 30 30

1268 R/VG stpl NYA LERDALA 1879-06-11 F30 Postal 75 60

1271 R/VG prstpl SKÖFDE 1903-11-05 F58 20

1272 R/VG 8 st stpl SKÖFDE, KARLSLUND, TIDAN, VEDUM, WARA, HJO, SKARA 50

1276 R/VG 11 st stpl WRETEN 1891, DALA 1918, LUNDSBRUNN 1884 m fl 50

1277 R/VG lyxstpl WRETEN 1891-08-21 F54 Postal 75 105

1279 S/VÄR prstpl ALSTRÖM 1899-05-12 F52 Postal 100 35

1280 S/VÄR prstpl ALSTRÖM 1902-02-19 F52 Postal 100 35

1284 S/VÄR stpl EDANE 1880-08-10 F32 Postal 50 20

1291 S/VÄR prstpl FRYKSTA 1883-06-20 F30 Postal 75 40

1296 S/VÄR pr/lyxstpl KRISTINEHAMN 1921-10-31 F179A 100

1298 S/VÄR stpl LENNARTSFORS 1888-05-06 F46 Postal 50 35

1299 S/VÄR prstpl LÅNGBANSHYTTAN 1904-02-04 F54 Postal 75 25

1305 S/VÄR prstpl RÄNNBERG 1962-02-20 F496 25

1306 S/VÄR lyxstpl SEGERSTAD 1893-12-19 F54 Postal 75 60

1308 S/VÄR prstpl ÅSEBYFORS 1909-04-04 F52 Postal 75 55

1309 S/VÄR stpl ÖFRE ULLERUD 1903-10-17 F58 Postal 40 25

1310 T/NÄ lyxstpl GELLERSTA 1885-07-15 F39 Postal 40 75



1316 T/NÄ stpl QVISBRO 1900-01-13 F54 Postal 75 60

1318 T(R)/VG stpl FINNERÖDJA 1882-11-04 F35 Postal 50 25

1319 T/VÄR prstpl DEGERFORS 1888-07-20 F43 Postal 40 37

1321 T/VÄS prstpl BÅNGBRO 1893-10-06 F29 Postal 50 40

1322 T/VÄS stpl BÅNGHAMMAR 1884-08-22 F30 Postal 75 35

1326 T/VÄS prstpl GRYTHYTTEHED 1910-02-28 F57 Postal 25 30

1328 T/VÄS stpl HJULSJÖ 1890-05-30 F46 Postal 75 25

1329 T/VÄS stpl HÖRKS 1886-11-11 F46 Postal 75 35

1330 T/VÄS stpl KLOTEN 1880-10-04 F33 Postal 75 25

1331 T/VÄS lyxstpl KLOTEN 1881-12-08 F33 Postal 75 50

1332 T/VÄS prstpl KOPPARBERG 1883-07-06 F30 Postal 40 40

1333 T/VÄS stpl KÖLSJÖN 1921-12-24 på F72-par Postal 200 50

1334 T/VÄS lyxstpl LINDESBERG 1885-09-14 F33 Postal 25 150

1335 T/VÄS lyxstpl LINDESBERG 1898-05-13 F49 300

1337 T/VÄS prstpl NYA KOPPARBERGET 1880-09-14 F30 Postal 50 45

1338 T/VÄS pr/lyxstpl ÅLSÄNG 1898-06-21 F54 Postal 75 50

1339 U/VÄS stpl DINGTUNA 1882-03-13 F32 Postal 50 30

1340 U/VÄS stpl ENGSÖSUND 1880-01-13 F32 Postal 75 30

1341 U/VÄS lyxstpl HEDENSBERG 1942-03-02 F175A typ1 20

1342 U/VÄS lyxstpl JÄDERS BRUK 1890-06-25 F42 Postal 75 60

1346 U/VÄS stpl MÖKLINTA 1883-05-16 F32 Postal 75 45

1347 U/VÄS lyxstpl NORBERG 1890-09-02 F47 Postal 25 30

1348 U/VÄS pr/lyxstpl NORBERG 1893-06-05 F54 Postal 10 20

1350 U/VÄS lyxstpl SALBOHED 1902-07-07 på klipp F52 Postal 75 35

1351 U/VÄS pr/lyxstpl UTTERSBERG 1901-10-19 F55 Postal 40 40

1353 W/D lyxstpl BREDGRIND 1884-02-20 F32 Postal 50 40

1357 W/D pr/lyxstpl FORS STATION 1906-02-15 F54 Postal 40 20

1358 W/D stpl FREDRIKSBERG 1883-01-29 F32 Postal 50 25

1360 W/D prstpl GÄFVUNDA 1911-01-29 F54 Postal 100 75

1363 W/D stpl KULLSVEDEN 1(8)82-09-11 F35 Postal 175 125

1365 W/D prstpl LUDVIKA 1886-11-03 F46 Postal 30 30

1367 W/D prstpl MYRBACKA 1890-09-02 F46 Postal 75 25

1369 W/D lyxstpl RÄFVÅLA 1902-02-14 F57 Postal 75 115

1379 X/GÄ prstpl GYSINGE 1887-11-01 F46 Postal 50 20

1380 X/D prstpl HAMRA 1902-08-20 F55 Postal 75 25

1381 X/HÄL lyxstpl HENNAN 1887-02-16 F46 Postal 75 45

1384 X/GÄ prstpl HÖGBO 1901-04-04 F54 Postal 125 70

1385 X/HÄL stpl JERFSÖ 1883-05-10 F32 Postal 50 30

1388 X/HÄL lyxstpl KATRINEB KAPELL 1906-07-06 F54 Postal 100 135

1395 X/HÄL pr/lyxstpl SKÄSTRA 1907-04-22 F52 Postal 75 50

1400 Y/M stpl ERIKSLUND 1889-09-07 F43 Postal 50 25

1401 Y/Å stpl FRÅNÖ 1887-06-29 F43 Postal 40 25

1402 Y/M prstpl FRÄNSTA 1886-04-30 F36 Postal 50 50

1403 Y/Å lyxstpl HERNÖSAND 1890-03-20 F46 Postal 20 25

1404 Y/Å stpl JUNSELE 1881-11-17 F33 Postal 50 25

1405 Y/Å stpl LUNGSJÖBACKEN 1910-09-24 F54 Postal 175 95

1408 Y/M lyxstpl TORPSHAMMAR 1881-20-24 F30 Postal 75 315

1409 Y/M prstpl ÖSTAVALL 1897-06-16 F54 Postal 40 42

1410 Y/Å stpl ÖSTERFORSSA 1908-05-08 F54 Postal 125 60

1412 Z/J stpl BRÄCKE 1891-08-29 F47 Postal 50 20



1413 Z/J pr/lyxstpl GEFSJÖN 1891-02-27 F46 Postal 75 40

1416 Z/J stpl HAMMERDAL 1884-02-26 F32 Postal 75 35

1420 Z/J lyxstpl HÄGGSJÖVIK 1905-10-06 F54 Postal 75 42

1421 Z/J stpl LJUNGÅ 1882-06-17 F32 Postal 125 60

1423 Z/J stpl OFFERDAL 1886-04-29 F33 Postal 50 25

1424 Z/J lyxstpl SKALSTUGAN 1940-05-04 F286 Postal 80 137

1425 Z/J prstpl SKÄRVÅNGEN 1899-02-24 F54 Postal 100 65

1426 Z/HÄL lyxstpl YTTERHOGDAL 1968-12-17 F429B Postal 40 65

1427 AC/VB stpl BODBYSUND 1910-05-24 F54 Postal 400 75

1431 AC/L stpl LAFSJÖN 1899-05-07 F54 Postal 100 20

1432 AC/Å stpl NORDMALING 1883-07-24 F32 Postal 40 35

1433 AC/Å stpl NORRBYSKÄR 1910-11-01 F55 Postal 175 20

1434 AC/L prstpl SKANSHOLM 1910-12-21 F57 Postal 175 60

1435 AC/L lyxstpl TALLSJÖ 1907-06-29 F54 Postal 100 60

1436 BD/NB prstpl AFVAFORS 1910-03-13 F54 Postal 30 43

1437 BD/NB prstpl BÅTSKÄRSNÄS 1890?-08-27 F58 (Märket kom ut 1891) Postal 125 50

1445 BD/NB stpl SANGIS 1908-01-23 F55 Postal 100 20

1446 BD/L lyxstpl SVAPPAVARA 1907-12-24 F57 Postal 100 47

1449 BD/NB lyxstpl ÖFRE SVARTLÅ 1903-03-23 F58 Postal 125 50

1451 BD/NB prstpl ÖVERKALIX 1965-09-25 F313 20

1452 Inst.album med över 600 stpl Flera pr/lyx Besiktiga 210

1455 Parti (16 st) märken mellan F200 och F350 med lyx-, prakt- och AB-stämplar 150

1456 Postställe Pajala-Saivomuotka stpl 1974-11-21 Postal 500 100

1458 Parti (14 st) Oscar boktryck med lyx- och praktstämplar Bl a Linneryd (lyx) 220

1462 Parti (7 st) OscarII med lyx-, prakt och AB-stämplar Bl a Gåfvetorp (lyx) 73

1465 Parti (16 st) medaljongmärken och två tjänste med goda stämplar Bl a Barkarö (lyx) 135

1466 Parti (18 st) ortsstämplar med lyx-, prakt- och AB-stämplar mellan F176 och F417 93

1467 Parti (7 st) prstpl Oscars-märken 40

1468 Parti (7 st) Ringtyp varav 6 st med ph med mkt goda stämplar Bl a Munkfors på F48 105

1470 Parti (11 st) tydligt stpl märken Flera fyrblock Hela Sverige 38

1473 Jvg-stpl lyxstpl PKP 372B 1939-08-21 F267A Postal 250 75

1475 Jvg-stpl lyxstpl ÅSTORP-MARKARYD 1898-11-18 F54 Postal 75 105

1476 Jvg-stpl lyxstpl HESSLEH.-MARKARYD 1897-08-18 F54 Postal 75 170

1477 Jvg-post - FKMB Stockholm-Mölnbo 1965, Stockholm-Nynäshamn 1965 Postal 200+40 60

1478 Jvg-post stpl W.A.J 1876-05-12 F9 Postal 100 180

1481 PKXP No 41B lyxstpl 1898-11-22 F61 25

1482 M/SK stpl MALMÖ-ENGELH 1895-07-31 F54 Postal 30 25

1483 PKXP-stämplar (9 st) Fr Oscar till 1980-t 25

1485 FKMB HÄLSINBORG-HÄSSSLEHOLM 1971-07-04 F621 Postal 75 20

1486 M/SK Billeberga-Landskrona stpl PKP 160 1939-09-28 F321A 20

1491 L/SK lyxstpl KIVIK LBB2 1970-07-24 F579 Postal 150 75

1492 M/SK stpl HURVA LBB1 1970-09-14 F579 Postal 250 50

1493 Kartong med brev (115 st) med POB-stpl Högt kv 400

1494 Inst.album (2 st) med 420 st POB-stpl Även lyxstpl Besiktiga 495

1495 C(B)/U grågrön prstpl KNUTBY 1889-04-20 F45 Postal 200 75

1496 E/ÖG stpl KROKEK POB1 1967-1X-15 på vykort Kolmårdsjukhuset F599A Postal 125 105

1497 F/SM Julkort stpl VETLANDA POB1 1958-12-23 F413 Postal 75 30

1498 L/SK lyxstpl VEJBYSTRAND POB1 1957-06-15 F484BB Postal 75 100

1499 M/SK stpl HARLÖSA POB1 1956-05-18 Postal 150 80

1500 W/D svag stpl MALUNG POB1 F598 Postal 200 55



1501 AC/VB stpl VALLTRÄSKET Postomb1 1942-02-09 F335B Postal 200 50

1502 BD/L stpl PORJUS POB2 1956-08-08 F400(2) Postal 300 135

1503 Ångbåtspost stpl nr186 Skoleskadern 1909-11-02 Ank.stpl, första maskinstämpeln Sthlm F52 150

1504 Ångb.post Privatbrev med F178A stpl ÅBP52 1933-10-29 Postal 200 120

1505 ÅNGBÅTS PXP 101 Fryksta-Sunne-Torsby-Frykensjöarna (Gösta Berling) F54 Postal 300 55

1506 Ångbåtsstämplar (34 st) på Oscar F52 105

1507 Ångbåts PXP sidv stpl 1883-08-07 F32 Postal 75 30

1508 ÅBXP 181 Stockholms skärgård Ångaren Balder Något svag stpl F54 Postal 400 25

1509 BD-län lyxstpl POSTDIREKTIONEN Ö.N.D. 1975-09-05 F820 145

1511 HA2 postfr A1R med C2h Kv 800 25

1512 HA2 A1O (F400) Postfr häfte cyl-2v (mervärde 500kr) Kv 450 86

1513 HA3 O (F406) Postfr häfte med stort kontr.nr Kv 540 50

1519 HA7 OH (F394+418) Två postfr häften varav ett med kontr.nr och ett med cyl-1 Kv 64 33

1520 Postfr automathäften (54 st) varav 9 olika Mellan HA17 och HA25 Tjörnbroarna ingår 40

1521 Automathäften (ca 85 st) 140

1522 Automathäften (32 st postfr) mellan HA2 och HA26 85

1524 H 23 (F234) Lützen 10 öre Kv 800 80

1525 H 23, H 24 (F234-35) Kv 3000 300

1527 H 61 (F276) Postfr häfte cyl-1 Kv 200 30

1532 H 74 postfr ex (F361) med cyls 1 Kv 425 50

1534 H 80A (F372) Postfr häfte 40

1536 H 82+83 (2 ex av varje) H62 cyls1, H83 cyls1 resp cyls2 Kv 395 80

1537 H 83 (F377, 2 postfr ex) med cyls1 rep cyls2 Kv 250 30

1539 H 86 (F382) Postfr häfte cyl-2h Kv 200 30

1544 H 89 (F389) Postfr häfte Kv 160 25

1549 H 93 (F404) Postfr häfte med cyl-1 Kv 210 25

1553 H 103 (F337BB) Delat häfte, där 6 märken har lossnat i 6-block Kv för helt häfte 8000 375

1554 H 106B (F406) Postfr häfte med cyl-2 Kv 900 90

1555 H 127 (3 st postfr ex) (F502) Kv 480 50

1558 H 212 + H 329 Nominal 400 Kv 1600 236

1559 H 329 (F1157) Postfr häfte Jaktfalk Kv 1000 175

1560 H 329 (F1157) Jaktfalk med cyls 2 Kv 1000 225

1561 H 421 trippel (F1712-15) 150

1564 SH 90 (F3115-19) lyxstpl Stockholm 2016-03-17 40

1565 Parti sv häften 1980-90-t De flesta med markeringar kontr.nr, cyl, RT Nominal ca 1400 650

1566 Samling kungahäften på visirblad Från H10 till H 118 Kv ca 2000 150

1567 Häften (3 st) H436 helt kn+cyl2, H477 helt kn+cyl2, H480 RT+cyl2 100

1568 Häften (47 st postfr) från 1960-t 75

1570 Häften (32 st) fr huvudsakligen 1970-t Samtliga med markeringar 70

1571 FDC-samling 1940-2019 Troligen kompl fr 1970-t Bra FDC de sista åren Julgåvor mm Högt kv 500

1572 Album (2 st) med flera hundra kortbrev Pressbyrån, Sagokonst, Å&H 475

1573 FDC (122 st) med vinjetter från 1940-t och framåt 665

1574 Stort dubblettparti med FDC (200 st) 1930-50-t Bra post Lågt utrop 665

1575 FDC stpl 1932-11-01 F234-37 Kv 3000 815

1580 FDC (110 st) med vinjetter från 1939-1966 1,2 kg 750

1581 Postens minnesbrev (4 st), Hockeyhjältar, Stiftsjub, Svensk Film, Kungl jubileum Värde 1200 200

1583 FDC (52 st) från 1930-50-t Många bra Bl a kompl Posten 1936 200

1584 FDC Unikt med fem st fyrblock Stockholmia 55 615

1586 FDC (87 st) med vinjetter Olika fr åren 1945-66 198

1587 Kartong med pärm med stpl helsaker 1872 och framåt Ej postgångna Bl a Frankokuvert 10 175



1591 FDC-samling från 1936-80-t (ej kompl) Bl a Postverket 300 år Dubbletter finns 165

1592 FDC stpl 1948-04-01 Kv 800 Svårt FDC 210

1593 FDC (2 st) 1951-06-01 F292+304 Ett från Posten och ett privat 100

1594 FDC med F287 + F288 på kuvert stpl 1949-11-11 Kv 1100 210

1595 FDC (hemgjort) med fyrblock F528BB stpl 1961-10-23 100

1597 FDC med Luftpost till Zürich stpl 1942 Rek F337C Kv 800 150

1599 FDC (39 st) med vinjetter Olika från åren 1945-64 93

1601 F 454-55 (9 st) på specialkort och brev stpl 1954-02-16 till 1954-02-27 75

1603 FDC (ca 400 st) från 1950-75 Bra kvalité 3,8 kg 75

1604 FDC stpl 1946-07-25 F271C, 273C, 275C Kv 700 125

1607 Brev (2 st olika) med F 240-45 Minnespoststpl på två olika rek 75

1608 FDC med F302 på kuvert stpl 1951-11-02 Kv 750 75

1611 FDC 1951-11-29 F393(2) Kv 350 75

1612 FDC med Snoddas och GVIA typ1 stpl 1957-06-01 Vinjett ang portohöjn 200

1613 FDC (18 st) mellan åren 1940-1953 65

1614 FDC - Kungliga jubileer - Minnesbrev nr 1306 Liten upplaga Postpris 299 F3106-08 60

1617 FDC 1961-10-23 F528B Kv 400 68

1618 FDC 1952-07-01 F284 m fl Kv 475 70

1620 FDC-samling 1992-99 Troligen komplett 50

1624 FDC (10 st med vinjetter) 1939-72 50

1626 FDC 1936-07-01 med fyra märken på vitt ppr F178 m fl Kv 500 70

1627 FDC (2 st) stpl 1957-10-15 Ett med vinjett F414, 415, 417 Kv 350 50

1630 FDC med F291, 297 och 301 Kv 275 60

1631 FDC 1952-09-12 F405BB Kv 375 40

1632 FDC med HA6 OV+RV Kv 425 80

1635 FDC (2 st) stpl 1939-06-02 resp 1940-04-08 F279-81 resp F320-23 Kv 295 80

1637 FDC stpl 1957-06-01 med vinjett F459, 462, 464 Kv 250 40

1639 FDC med HA5 F394+413 Kv 375 35

1640 Minnespoststpl, brev (75 st) från Jönköping 1942 och framåt 35

1642 FDC med F240-45 kompl med 9 märken stpl Sveriges Riksdag 1935-01-10 Kv 350 30

1643 FDC med F403A + F405A stpl 1952-07-25 Kv 300 30

1647 Kort från Fotbolls-VM 1958 med minnespoststpl Västerås 1958-06-11 27

1650 FDC 1953-02-09 F403BB Kv 325 25

1651 FDC stpl FALUN 1954-02-13 F454-55 175

1662 Luftpostbrev (2 st) 1:a fredsflyg Sthlm-Paris resp Norrlandsflyget 1:a tur 1945-05-01 70

1663 Flygpost stpl First Direct Flight Stockholm-Chicago 1954-06-06 F455 Kv 300 65

1664 Vackert flygpostbrev stpl KUNGÄLV 1963-09-25 Sänt till Israel F542BB 42

1665 Vykort Stockholm (ca 150 st) varav hälften från före 1920 200

1666 B/U Vykort (23 st) från Norrtälje 12 st före 1920 50

1668 C/U Frankerat vykort UPSALA Spårvagn passerar Grindstugan F52 185

1671 E/ÖG LINKÖPING (3 st) stpl 1903, 1904, 1906. Ågatan, Jvgstn, Storgatan F52 32

1672 E/ÖG LINKÖPING (4 st) varav 1 Färg F52 42

1674 F/SM Vykortssamling (104 st) i album EKSJÖ Fr Oscar till modernt 600

1677 F/SM Vykortssamling (31 st) i pärm FORSERUM Fr Oscar till modernt 850

1679 Grännavykort (7 st) Oscar-1930-t Bra kort 50

1681 F/SM HUSQVARNA Reklamkort Färg Oskrivet 425

1684 F/SM HUSQVARNA Reklamkort Färg Postgånget stpl Sköfde 1931-08-28 50

1685 F/SM HUSQVARNA Reklamkort Färg Postgånget stpl Sköfde 1937-06-17 90

1686 Fabrikskort (2 st) Från Husqvarna Vapenfabrik 1930-t 40

1688 F/SM Vykortssamling (94 st) i album JÖNKÖPING/HUSKVARNA Fr Oscar till 50-t 1322



1691 F/SM JÖNKÖPING Utställningen 1928 sv/v Kladdad baksida 50

1693 Vykort (2 st) Kristinakyrkan resp Svängbron i Jönköping Färg Bra kvalitet 40

1694 F/SM Kasernbyggnaden A6 i Jönköping Postgånget F79 + ett grat.kort 25

1697 F/SM Vykortssamling Nässjö i album Lilla formatet (70 st), A6 (20 st) 650

1701 F/SM NÄSSJÖ Stoopendaal semitopo Färg Oskrivet 40

1704 F/SM NÄSSJÖ Strandpromenaden Stoopendaal semitopo Färg Postgånget F82 60

1705 F/SM NÄSSJÖ Kyrkan Stoopendaal semitopo Färg Postgånget stpl Nässjö F72+79 40

1706 F/SM NÄSSJÖ Kyrkan Semitopo Färg Postgånget stpl F143 (trasigt) 90

1707 F/SM NÄSSJÖ Kyrkan Semitopo Färg Postgånget stpl Nässjö F142 80

1712 F/SM Flygplan över Spexhultasjön (Tenhult) 1930-tal Ofrankerat 150

1714 G/SM Fantastisk samling AXHULT Ca 50 äldre kort, 50 försändelser Måste ses! 2050

1715 G/SM Reklamkort Axhults pensionat 1920-tal? Ofrankerat 100

1717 G/SM Vykortssamling (108 st) i album MARKARYD Från Oscar till 50-t 1100

1718 G/SM Vykortssamling (ca 80 st) i album MARKARYD Från Oscar till 50-t 800

1719 G/SM Vykort (125 st) MARKARYD 100

1720 G/SM MARKARYD Kungsgatan sv/v Postgånget F340 50

1721 G/SM MARKARYD (2 st) Utställningen 1947 sv/v Det ena postgånget stpl PKP192 F272 40

1722 G/SM Vykortssamling (84 st) + 50 försändelser i album TIMSFORS Från Oscar till 50-t 1625

1724 G/SM VISLANDA sv/v Postgånget F144 60

1725 H/SM Vykort (15 st) från GULLRINGEN med omnejd + ett större kort Ca 1940 o framåt 50

1728 Pärm med 64 st kort från VIMMERBY Från början av 1900-t till 40-t Olika kort Bör ses 750

1730 H/SM 3-bildskort Helsning från ÅLEM Ej frankerat 40

1731 H/ÖL Vykort (48 st) från Öland 200

1732 I/GO SYLFASTE Mejeri Foto sv/v 30

1734 K/BL Vykort Romantik med bredvidstpl NETTRABY-ALNARYD F52 Postal 600 235

1735 L/SK EMMALJUNGA Barnvagnsfabrik Reklamkort Färg Ej vykortsbaksida 100

1736 L/SK EMMALJUNGA Torvindustri sv/v Postgånget men plundrat 50

1737 L/SK Vykortssamling (42 st) + 37 försändelser i album EMMALJUNGA 600

1739 M/SK Vykort Olympiska Förspelen 1912 Lunds Studentkårs karneval 32

1742 M/SK SÖFDE MEJERI sv/v Postgånget men plundrat 70

1744 N/HA VARBERG Vy över hamnen och stations-området sv/v Postgånget F79 30

1745 N/HA Vykort 'Brevduvepost' stpl VESSIGEBRO 1905-11-10 F54 Postal 50 40

1746 Vykort (75 st) varav 23 st före 1930 Från Göteborg och Bohuslän 100

1747 O/BO Spårvagnskort Göteborg 1903 F52 30

1749 Reklamkort Triangeln, Göteborg 1927 50

1750 O/BO QVISTRUM semitopo sv/v Postgånget stpl Elgarås F52 60

1751 P/VG sv vykort rv stpl BJÖRBOHOLM 1910-07-20 F52 Postal 50 25

1757 Vykortsfoldrar (3 st) från Trollhättan 1910-30-t 60

1758 P/VG UDDEVALLA Villastaden Färg stpl Grohed 1911-07-06 F79 30

1759 Vykort (ca 450 st) från Västergötland En del frankerade Besiktiga 500

1762 R/VG Fyrbildskort AXVALL sv/v militär Förlag Gustaf Mellblom F52 50

1764 R/VG 'Hälsning från HJO' Utvikskortmed bil, där dörren är öppningsbar Plundrat 75

1769 R/VG Gruss Aus-kort SKÖFDE 1901 Ej postgånget 25

1777 AC/VB VÄNNÄS jvg-hotellet med spår Ofrankerat 27

1778 Vykort (44 st) från Lappland varav 15 st före 1930 50

1779 DISNEY-kort (över 200 st obeg) 19x10 cm Tjugo st olika, resten dubbletter 120

1780 Samling med JAC EDGREN-kort (ca 100 st) R1-R5 800

1781 JAC EDGREN kort nr2 JA-NEJ 465

1782 JAC EDGREN kort nr5 NYFÖRLOVADE 465

1783 JAC EDGREN med SMU Arvika i Tyinholmen, Norge Ovanligt 140



1784 JAC EDGREN (36 st kort) 300

1786 JAC EDGREN nr27 R5 Badning vid fyren F275B 85

1790 Album med ca 60 st JENNY NYSTRÖM Små kort + A6-kort 280

1791 Kort (15 st) med en del sign Bl a Jenny Nyström och Einar Nerman 105

1792 Album med 67 st olika ROLF LIDBERG-kort A6-format Superb kvalité 300

1794 Vykort (9 st) med hönor och tuppar Sign KURT ZANDER Ej postgångna 35

1796 Samling TROLLHÄTTAN 300 st från Oscar till 1940-t + ca 20 A6-kort Trevlig samling 1500

1797 Stor samling VATTENFALL 375 st fr Oscar-40-t + 50 st A6-format Rekommenderas 1500

1798 Stor samling VATTENFALL/FORSAR 300 st fr Oscar-40-t + 30 st A6-format Flera privattagna 1200

1799 Topo-vykort (750 st) Lilla formatet Med vit kant 2,9 kg 1800

1800 Album med ca 100 st äldre vykort Familjekorrespondens Det mesta fr Oscarsperioden Bör ses 1259

1801 Topo-vykort (200 st) Oscar/Medaljong Bra spridn hela landet men många Småland 1802

1802 Tjockt gammalt brevkortsalbum 148 topogr, 23 grat m m + 9 utl. kort Hela Sverige Olika 1050

1804 Pärm med 67 mil vykort (24 st Karlsborg m fl, 24 st fartyg, 19 st tecknade) 827

1805 Äldre album med ca 100 topogr kort Gamla formatet Fr Oscar till 1940-t Mycket Skåne 600

1808 Album med ca 150 st topogr vykort Fr Oscar till 1940-t Sterbhusmtrl 400

1809 Vykortssamling (65 st) Topograf. kort Från Oscar till 50-t 1800

1810 Vykort (ca 270 st) med anknytn till Sjöfart Från början av 1900-t och framåt 425

1812 Vykort (173 st) över Lund De flesta före 1950 415

1813 Vykort (175 st) Skåne varav 66 st från 1980-t på Lund. Övriga från före 1950 300

1814 Vykort (200 st) över Lund De flesta före 1950 401

1815 Vykort (ca 460 st) Tecknade God Jul, Nyår eller Påsk 450

1816 Brefkortsalbum (delvis defekt) med ca 100 st grat.-, jul- och topo-kort 550

1817 Topo-vykort (150 st) Lilla formatet Ej vit kant 1920-50-t 516

1819 Samling tecknade militära kort (25 st) Franska troligen från första världskriget 250

1820 Vykort (140 st) över Lund De flesta före 1950 250

1822 Gammalt brevkortsalbum från Oscar till 1930-t, 30 topogr, 13 jul/grat. Ingår 2 st jvgstner 225

1825 Kort (9 st) De flesta fr William Arnes Motorcirkus fr 1930-40-t Reklam Sällan utbjudet 275

1828 Sv topografi Ca 4-500 st A6-format-modernt + ca 100 st från Oscar -1940-t 2,6 kg 200

1830 Vykort (82 st) Sv Amerika-linjen Från 1920 och framåt 200

1831 Kort (ca 80 st) med båtar, segelbåtar, ångfartyg fr 1900-talets början o framåt Även utlandet 275

1832 Sv topo.-kort (30 st) det mesta Oscar, Grat.-kort (30 st) många trevliga motiv 325

1833 Topo-vykort (över 1500) A6-format Få dubbletter 7,3 kg 250

1834 Vykort (ca 110 st) varav 40 st före 1930 Från Västergötland och Småland 175

1835 Jul- och grat.kort (ca 100 olika, små) Bl a signaturer Det mesta före 1960 Besiktiga 200

1836 Kort (ca 100 st) Olika mekaniska, relief m m Udda kort 275

1838 Samling skämtkort/helgkort (ca 100 st) Fr Oscar till modernt 200

1839 Vykort (67 st) med kungliga motiv varav 35 st före 1920 175

1841 Fordon (över 260 st) järnväg, bil, flyg, spårväg, cykel (ej båtar) Mest A6, några större 125

1842 Jul- och grat.kort (200 st) Från 1920-t och framåt 125

1845 Samling helgkort (ca 80 st små) 1920-40-t 210

1850 Jul&grat.kort (ca 200 st) varav hälften är i mindre storlek Från 1910-t och framåt Drygt 1 kg 100

1851 Plåtlåda med vykort (ca 400 st) A6 En hel del Flyg&Båtar Mest topo 1970-90-t Ngt utlandet 250

1855 Reklamkort (10 st) varav 4 st är hålslagna 1930-50-t Olika 100

1857 Topografiska kort (55 st) Det mesta är från 1940-t (vit kant) 100

1862 Vykort från sim-SM i Jönköping 1968 med hälsn från simhopperskan Ulrika Knape 100

1866 Sport (över 200 st) ca 170 st A6, resten större 1 kg 80

1867 Kort (45 st) o Foton (10 st) med militär anknytning Från början av 1900-t och framåt 75

1868 Kort (ca 60-tal) med seriefigurer Pippi, Kalle Anka, Kronblom m fl Olika A6-kort Trevlig post 75

1874 Pressbyrån (18 st olika) A6 med vågkant 10 färg, 6 flerbilds (7 obeg, 11 beg) 60



1881 Maxikort (ca 240 st) 1982-2002 50

1882 Topogr. kort (20 st) Från Oscar till 1950-t Olika 50

1884 Vykort (11 st) HUMOR Sign 50

1885 Vykort (13 st) Tecknat John Fröberg Alla före 1910-t 60

1886 Vykort (19 st) Fartyg Rederi AB Svea 1930-50-t 50

1887 Vykort (39 st) Lund, sjukhus o lasarett Början av 1900-t och framåt 240

1890 Vykortsalbum (5 st, 1 tomt) med vykort, minnespoststpl m m 50

1894 Vykort (20 st) med Stockholms-motiv fr 1930-50-t Både frankerade och obegagnade 40

1895 Vykort Pressbyrån (11 st) Lilla formatet 40

1896 Vykortsfoldrar (2 st) från Markaryd med 8 kort/folder 1920-30-t (Ej postgångna) 70

1898 Foto på kartongark 18x24 cm Fotograf Oscar Rylander Eksjö Motiv äldre fastighet 30

1900 Pressbyrån (7 olika, vit kant) nr71912, 49170, 35170, 46318, 70654 m fl 30

1903 Två vykort, ej postgångna Carl Boberg, sångförfattare resp Sölvesborgs Lucia 1945 30

1904 Vykort (ca 100 st) varav häften topogr. Mest nya kort Få dubbletter 30

1906 Brev (6 st) och vykort med idrottsmotiv på både brev och frimärken 25

1911 Glad Påsk-kort (2 st) signerade 25

1912 Julkort 25 st små 25

1914 Skämtkort (4 st) Sign Hammarström? 25

1915 Två kort med lättklädda damer från 1930-t Ofrankerade 25

1925 D/SÖ GNESTA jvgstn sv/v Postgånget Plundrat 40

1927 D/SÖ ÅKERS STYCKEBRUK jvgstn sv/v Ej postgånget 150

1928 E/ÖG EKSUNDs jvgstn sv/v Oskrivet 80

1929 E/ÖG FINSPONG jvgstn sv/v Postgånget F62+63 40

1930 E/ÖG MJÖLBY jvgstn sv/v Postgånget stpl Mjölby F145 43

1931 E/ÖG NORRKÖPINGs jvgstn sv/v Postgånget men plundrat 30

1933 F/SM BRÖTJEMARKs jvgstn Gammalt kort med lok och folk Obeg Kval 9-10 70

1936 F/SM EKSJÖ jvgstn sv/v Postgånget stpl PKP12 F52 25

1937 F/SM Vykort FLISBY jvgstn stpl Flisby 1927-06-11 skickat till Perstorp F146 100

1940 F/SM HUSKVARNA jvgstn 14x9cm Obeg 40

1943 G/SM AXHULTs jvgstn sv/v Oskrivet 50

1947 H/SM GULLRINGEN jvgstn sv/v Oskrivet 50

1952 H/SM LJUNGBYHOLMs jvgstn sv/v Oskrivet 30

1953 H/SM ÖFVERUM jvgstn sv/v Postgånget stpl Västervik F80 30

1956 K/BL RONNEBY jvgstn sv/v Postgånget stpl Ronneby F52 40

1957 L/SK ARKELSTORPs jvgstn sv/v Oskrivet 65

1958 L/SK BJÄRNUM jvgstn sv/v Postgånget F52(2) 70

1959 L/SK EMMALJUNGA jvgstn sv/v Oskrivet 100

1960 L/SK EMMALJUNGA jvgstn sv/v Postgånget stpl Emmaljunga F144 80

1962 L/SK ÅSTORPs jvgstn 14x9cm Obeg 40

1966 N/HA BYGGETs jvgstn sv/v Postgånget stpl PLK 192 o Gårdveda F52 210

1967 N/HA HALMSTAD jvgstn sv/v Postgånget F79 160

1968 N/HA HEBERG jvgstn Färg Postgånget stpl Heberg F52 70

1970 N/HA WESSIGEBRO jvgstn sv/v Postgånget stpl 1904-10-23 F52 117

1973 O(P)/VG RÄFLANDA jvgstn sv/v Postgånget F52 100

1976 P/DAL EDs jvgstn sv/v Oskrivet 50

1979 P/VG GRÄFSNÄS jvgstn sv/v Postgånget lyxstpl Gräfsnäs F403 55

1980 P/VG LJUNGs jvgstn färg 80

1982 P/VG SJÖTOFTA jvgstn sv/v Postgånget men plundrat 30

1988 T/NÄ ERVALLA jvgstn sv/v Postgånget stpl Ervalla F144 40

1992 U/VÄS KÖPING jvgstn v/v Oskrivet 40



1996 U/VÄS TILLBERGA jvgstn sv/v Oskrivet 70

1998 W/D HEDEMORA jvgstn Färg Postgånget men plundrat 30

2001 X/HÄL BERGVIK jvgstn sv/v Postgånget F52 40

2002 X/HÄL BOLLNÄS jvgstn sv/v Postgånget stpl Bollnäs F79 50

2006 Z(Y)/Å HOTING jvgstn sv/v Postgånget F79 50

2007 Z/J TÄNG jvgstn sv/v Postgånget stpl Täng F79 75

2010 BD/NB LOKATRÄSK jvgstn sv/v Oskrivet Klisterspår på baksidan 60

2015 Årssatser (7 st) 2007-2013 Frank.värde 5692 (Inneh 178 Brevfrim, 32 Julpost) 2300

2028 Årssatser (6 st) 2007-2012 Inneh 151 Brevfrimärken, 27 Julpost och 23 Ek-brev 1950

2029 Schaubek-klämfjäderalbum med postfriskt mtrl mellan 1982-1994 Nominal 6200 1900

2031 Årssatser (5 st) 2013-2017 Inneh 166 Brevfrimärken, 29 Julpost och 1 Ek-brev 1900

2033 Årssatser (5 st) 2018-2022 Inneh 131 Brevfrim och 45 Julpost 1900

2050 Rabatthäften (10 st) för Sverige 1300

2055 Brevfrimärken (200 st) Frank.värde 3000 1200

2056 Brevfrimärken (200 st) Frank.värde 3000 1200

2057 Brevfrimärken (200 st) Frank.värde 3000 1200

2061 Rabattmärken (154 st No, 40 st Sv) + 2 st Företagspost Frank.värde ca 2900 1100

2068 100-rulle Företagspost obruten 850

2071 Trälåda med ca 350 häften 1972-85 Frank.värde ca 2900 800

2075 Pärm med 34 st motivblad 2012-14 (inkl 67 Brev, 15 Jul) Frank.värde 1975 775

2097 Nominalvara Blandade valörer Frank.värde 1602 (inkl 10 st Brev) 550

2104 Årssatser 1975 + 1983-88 Frank.värde 1300 (inkl 36 st rab.märken) 450

2122 Brev-frimärken (53 st självhäftande) Nominal 795 345

2125 Nominalparti 2001-05 i inst.album Ingår även stpl märken nom 1009 300

2132 Rabattmärken (40 st för No, 47 st för Sv) 300

2133 Visiralbum med häften 1960-80-t Flera ryggtryck Nominal 944 275

2138 Rabatthäften (2 st, Sv) + 4 st Företagspost 250

2140 Häftesalbum med häften från 1949-79 Nominal 861 325

2142 Rabatthäften (2 st, Sv) 225

2146 Rabattmärken (34 st för Sverige) 200

2147 Häften (över 100 st, alla ej kompletta) Mycket småvalörer Frank.värde ca 600 200

2150 Nominalparti med huvudsakligen öre-valörer Nominal 1124 Vikt 600 g 175

2155 Rabattmärken (20 st för Norden) + 2 st Företagspost 225

2161 Kompletta häften med enbart öresvalörer Huvudsakligen 1970-t Nominal 745 75

2165 Postens utgåvor, Segelfartyg, Linné, Visby och Fotboll Vackra tryck Nominal 180 50

2166 Häften (50 st) med öresvalörer Nominal 428 70

2169 A/U F55+58(2) på postförskott STOCKHOLM1 Pak.exp 50

2173 D/SÖ Brevkort (Bke7 5 öre med variant) Avg.stpl HÖGSJÖ 1885-06-05 Ank.stpl Norrköping 96

2174 D/SÖ Firmakuvert (Dunlop) med innehåll stpl Nyköping 1931-11-10 Litet riss F177C 25

2177 E/ÖG Rekbrev stpl Linköping1 1940-12-14 Lacksigill på baksidan F228+270 Kv 75 47

2187 G/SM Helsak stpl BOARP 1890-01-04 på 10 öre kortbrev till Hishult 30

2188 G/SM Album med div mtrl (110 st) fr Markaryd med omnejd Många prstpl Lågt utrop Bör ses 650

2189 G/SM Brev i andra viktklass 1869 från LJUNGBY till Wexiö Adressort Lunnaby F9(2) 200

2190 G/SM Album m 64 st brev, avier, vykort Mycket mtrl från Markaryd, Nässjö tiden 1895-1950 200

2191 G/SM PS-Värdebrev Markaryd 1926-08-18 med två vackra postkontorssigill på baksidan 200

2192 G/SM Helsak stpl MÅLASKOG 1879-10-13 på 6 öre brevkort Även sidostpl 50

2193 G/SM Bruksbrev stpl STRÖMSNÄSBRUK 1970-01-02 (första dagen) F682 25

2194 G/SM Brev stpl VIDÖSTERN 1907-08-22 till Wernamo F52 30

2196 H/SM Rekbrev stpl GAMLEBY 1933-12-05 F234A+236 50

2199 H/SM Brev m inneh stpl KALMAR 1870-02-17 t Danmark På baksidan PKXP2 o Köbenhavn F9 125



2200 H/SM Brev stpl CALMAR 1861-07-25 till Karlskrona. Diag veck över frimärket F9 70

2201 H/SM Affärsbrev stpl KALMAR 1871-08-21 till Ronneby F9 40

2207 I/GO Brev som gått till Rom, men skulle till Roma, Gotland med diverse stämplar Lösen T12c 235

2208 I/GO Posthistoria VISBY 1974-07-30 Ang. saknad försändelse Avi+adresskort 167

2210 L/SK Adresskort med F83 (10 st) stpl Hässleholm 1919-09-06 30

2212 M/SK Postal dokumentation Kvitto på inlämnat rek stpl BÖRRINGE 1877 70

2214 M/SK Adresslapp i kartong - Värdeförsändelse Helsingborg16 1982-11-15 med litet sigill i bly 30

2225 P/VG Postanvisn (2 st) 1944 från ÖRASTRÖM resp VÄSTRA BODARNE 55

2227 R/VG Brev stpl STENSTORP 1870 Sido- transitstpl PKXPNr1 Med V stambanan till Moholm F9 300

2228 R/VG Posthistoria TIDAHOLM 1974-08-07 Ang. saknad försändelse Avi+adresskort 100

2229 S/VÄR Adresskort stpl HÖJE 1927-12-21 till Snaflunda F163 Kv 20 Postal 20 20

2233 Y/Å Posthistoria KRAMFORS 1952-04-13 Reklamation med flera ovala blå stämplar 175

2235 AC/VB Kungörelsebrev stpl Umeå 1890-06-28 TJ13A Kv 100 25

2236 BD/L Posthistoria KIRUNA1 1974-12-03 Ang. saknad försändelse Avi+adresskort 100

2237 BD/NB Brev med stpl MUONIONALUSTA 1906-10-15 Handskrivet innehåll medföljer F54 P 125

2238 BD/NB Brev med stpl MUONIONALUSTA 1906-05-01 Handskrivet innehåll medföljer F54 P 525

2240 Rolig låda Mest Sverige Bl a Falkenberg 4-kantstpl på brev, förfilateli, 2 brev med lyxstpl 150

2243 Brev (58 st) Se stämplar 175

2245 Rek-brev (26 st) till Kooperativa Förbundet från 26 olika orter Öppnade även i sidan 1950-t 100

2248 Jubileumsfolder stpl Sv Filatelistförening 40 år 1926 F203 75

2250 Internationella listpostanvisningar (34 st) till 22 olika länder Flera bra frankeringar 60

2253 Internationella postanvisningar (20 st) med Express-utdelning 50

2254 Reklambrevkort (5 st) 1930-40-t Bl a kaffe- och ostreklam Trevlig post 50

2255 Vapenbrev (2 st, 12 öre) + Ringtypsbrev (2 st) 50

2257 Adresskort och avier (4 st) med lösenetiketter 40

2258 FDC-brev med 246A, 248A, 250, 252, 254 och 256 40

2259 Luktkort med stpl OBESTÄLLBART 1904-01-22 F52 130

2261 Brev (4 st) med F32, TJ17 (2 st) rep TJ16B Kv 480 30

2269 Leuchtturmalbum (2 st) sv stpl 1855-2008, många bra märken och stpl. Ovärderat Från 4000

2270 Album m stpl frim 1858-1966 Besiktiga Högt kv Många snygga stpl på vapen + ett tomt album 4000

2271 Samling i klämpärm fr F2 till 1947 m TJ, Mil och L Stpl, ostpl o postfr mtrl Mkt bandmärken 2800

2272 Stpl samling (ngt ostpl) från 1855-1985 i 2 Leuchtturm-album (trasiga lås) med fickor Högt kv 3800

2273 Samling i inst.album (7 st) 1855-1987 Stpl, ostpl, pf Välbesatt efter ringtyp Lågt utrop 7,7 kg 2300

2276 Flyttkartong med tusentals sv stpl märken lagda på 70-t i påsar i Facit-ordn Ej genomgånget 1500

2277 Facitalbum m stpl mtrl 1858-1941, ostpl 1942-75 Kompl vapenserie, kongress Kv över 20000 1200

2278 Samling Sverige 1858-1969 stpl - postfr 1200

2283 Stor låda med tusentals stpl och ostpl sv märken Orört i 50 år Ca 1,5 kg 1000

2284 Album (2 st) med postfr mtrl Nominal ca 2400 Ovärderat från sterbhus 800

2289 Kartong med pergamynkuvert med massvara från F9-183 1,4 kg 600

2291 Pärm med samling Svenska städer Flera fina stpl, mest OscarII 500

2292 Samling stämplar (ca 450 st Ringtyp-Oscar) PLK, PKXP Många vackra stpl 500

2294 Samling (stpl+ostpl) från Vapen och framåt samt något utländskt Besiktiga 450

2296 Trälåda med massor av märken Mest 1930-40-t Bl a Nya Sverige med 5 st BC+CB 400

2299 Postens plomberade kilovara från 1951 Kv 1800 705

2300 Postens plomberade kilovara från 1951 Kv 1800 670

2303 Plastboxar (2 st) med hundratals buntade stpl märken från Oscar och framåt 300

2304 Kartong med tusentals försändelser fr Oscar o framåt Mkt Smålandsstpl 14 kg Bör avhämtas 300

2305 Estett-album (4 st) 1858-1999 Några blad är fuktskadade Allt stämplat 565

2306 Inst.album med stpl mtrl från Vapen till 1930-t Även bättre stämplar finns 400

2307 Pärm med 72 st vykort-brev Många med bra stpl 325



2308 Pärm med 84 st vykort-brev Många med bra stpl Besiktiga 300

2309 Kilovara (plomberad) 1974, 1976, 1979 325

2311 Kartong med 3 st plomberade kilovaror 1976 (2 st), 1978 (1 st) 320

2312 Inst.album med i huvudsak postfr märken från F62 till 1960-t Stort avsnitt bandmärken 295

2315 Julpost 1979-2000 i två pärmar + postfr stpl FDC, brev Häften Nominal ca 735 360

2316 Album (6 st, 3 med förtrycksblad) med ostpl mtrl fram till 1978 Många femstrip 5,7 kg 250

2318 Stor låda med brev (ca 1000 st) fr 1930-40-t varav ca 50 st med baksidesreklam Firmatryck 640

2324 Klipp (10 kg) Det mesta är Brev-frimärken stpl 2004 450

2325 Rundstpl frimärken (ca 1000 st) på klipp från 2000-t 200

2326 Kilovara (en årgång plomberad) 1974, 1979 200

2327 Kilovara (plomberad) 1975, 1979 225

2333 Stor låda med brevklipp Övervägande Sverige Från Oscar till 1970-t 10 kg 175

2334 Fyndlåda med hundratals brev, klipp, tvättade märken Från Oscar till modernt 175

2335 Brev (23 st olika) med baksidesreklam fr 1930-40-t 175

2337 Stor låda med svenskt klipp från Lejon och framåt 11,6 kg 175

2343 Banankartong med brev, brevkort, lösa märken, album m m 11,5 kg 490

2344 Plastlådor (4 st) fullproppade med sv försändelser 1930-70-t 13 kg Bör avhämtas 150

2346 Kartong med sv massvara i buntar Från Oscar o framåt 1,2 kg 150

2347 Fyndlåda Sverige Brev, vykort, klipp, FDC, tvättade märken, album, katalog m m Ca 7 kg 150

2349 Stämplar (ca 190 st) från NORRLAND Alla läsbara fr 1950-t Några äldre Lågt utrop 200

2351 Album med stpl samling 1858-1943 Även Tjänste och Lösen 170

2354 Trälåda med massor av sv massvara Sterbhusmtrl Legat orört i många år 160

2355 Adresskort o dyl (över 300 st) Även Ass, Express och även bra frankeringar 125

2356 Inst.böcker (5 st) med sv frimärken Ca 4,2 kg 125

2357 Kartong med 5 inst.album med dubbletter 11 kg 110

2358 Kartong med över 400 st Sverigekuvert Många bra moderna frankeringar Även par och 110

2359 Liten samling Svenska Flaggans Dag Postfriskt 100

2363 Fyndlåda med klipp o stpl mtrl (något postfr) Huvudsakligen 1960-t o framåt Ca 2,6 kg 100

2368 Hela maskinstpl på klipp 3,2 kg 100

2369 Visirpärm med mest stpl häftesblock 100

2370 Block och häftesblock (39 st) på 12 visirblad Stämplade och tvättade (2 st defekta) 100

2371 Brev (2 st vackra) med baksidesreklam i färg från fabriken Tomten 1934 100

2372 F 416A Hundrabuntar (99 st) Gustaf VI Adolf 30 öre Stämplar? 100

2374 H/SM Parti med brev, kort, klipp Bl a Oknöbaden Mönsterås POB1 Mest bra kvalité 100

2378 Parti (87 st) med mest lyxstpl märken från 1970-, 1980- och 1990-t 100

2379 Brev (190 st) Mest OscarII och GustafV samt Fältpost 95

2381 Brev (5 st olika vackra) med baksidesreklam fr 1930-40-t + ett reklamkort 175

2383 Banankartong med 15 kg svenska brev från 1930-t och framåt Avhämtas 80

2384 Tre kartonger med sorterade märken i pergamynkuvert Även par och 'bättre' 80

2385 Tändsticksaskar (2 st) med stpl o tvättad massvara GustafV (Ca 5000 st) Stpl, varianter? 130

2388 Brevklipp från 2000-t Förekommer även en del ostpl 1,2 kg 210

2391 C5-kuvert (över 90 st) med trevliga frankeringar Även lyxstpl och Rek 75

2394 Brev (11 st olika) med baksidesreklam fr 1930-t 75

2395 Svenska brev (ca 65 st) bl a rek, pf, lösen Mellan 1930-80-t 75

2396 Kartong med tvättad svensk massvara Från Oscar och framåt Tusentals märken 75

2398 G/SM Parti (ca 20 st) brev, kort, klipp Äldre till nyare 75

2402 Parti femstrip (19 st) mellan F164-501 65

2404 Låda med sv massvara från 1950-t Från sterbhus Stämplar? 60

2405 Svenska brev (några hundra) från 1940-60-t Olika Besiktiga 1,5 kg 60

2406 Brev med innehåll (119 st) OscarII till 1940-t 1,2 kg 60



2407 Kartong med mindre lådor med sv massvara 1935 och framåt Drygt 3 kg 50

2409 Kamferkista full med stpl sv mtrl 50

2413 Brevklipp (350 g) från 1940-50-t Från sterbhus Legat orört i 50 år 105

2415 Paketavier och lösenavier (52 st) 1960-1970-t i album Flera mkt vackra stämplar 70

2416 Plastlåda med 100-tals brev med många lyxstpl Lågt utrop 500

2418 Parti med Oscarsmärken (72 st) med läsbara stämplar 50

2419 Parti med Oscarsmärken (72 st) med läsbara stämplar 50

2420 Parti med Oscarsmärken (72 st) med läsbara stämplar 50

2423 HV Klipp från ca 1980-2010 Ca 2 kg 70

2428 O/BO Brev Lysekil 1878, Tossene 1879 samt 9 st klipp stpl före 1920 50

2429 H/SM Brevkort (6 st 6öre) 1879-82 med Trekanten, Fliseryd, Falerum, Hvena m fl 50

2435 Parti frimärken (30 st) med AB-, pr- o lyxstpl mellan F246-F539 40

2445 Låda m hundratals maskinstpl fr början av 2000-t Ngt för maskinpoststpl-samlarren 25

2448 4 böcker med tjänste-telegram från SL-NOJ 1920-50-t Intr ovanlig dokumentation 250

2450 Inst.album m bältesp.mtrl, utställn.etiketter, julmärken, nationaldagen m m + några stpl 200

2453 Pärm full med helkartor (32 st) Julmärken många olika Även delar av kartor 200

2456 Kartong fylld med brev, jul- o ostpl märken Det mesta är på klipp Tusentals 1,5 kg 200

2457 Kistetiketter (18 st) Bl a Vulcan ca 30x40 cm i stor pärm + några tomma blad 185

2459 Tändsticksetiketter (tusentals) 1,5 kg Lågt utrop 200

2462 Handlingar (6 st) med stämpelmärken från Nässjö stad 1920-50-t 150

2467 Skokartong med Förstamaj-nålar, kransar och bilmärken 100

2468 Brevmärken (ca 200 st) Även dubbletter i inst.album 100

2470 Parti (20 st) brevmärken De flesta olika Många ovanliga 1930-40-t 100

2472 Låda med små och lite större tändsticksetiketter 125

2478 Pärm med 15 plastfickor med 'Lätta damer' Tidn.framsidor fr 1950-60-t 75

2479 Aktiebrev GÖTA-FLYG Nässjö 100 kr Fin kvalitet 75

2480 Tågtidtabell Nässjö-Oskarshamn järnväg 1948 75

2482 Fraktmärken (30 st) Buss och Tåg 75

2483 Telefonkort Flera hundra olika 125

2484 Minnesalbum över Sv Statens Ransoneringskort under världskriget 1914-18 Gott skick 85

2486 Inst.bok med ca 60 st svenska Rek-etiketter 50

2487 Vackert aktiebrev Gefle Porslinsfabrik AB på 1000 kr utgivet 1933 50

2488 Ovanligt Expressbrev m rektangulära stpl 'Bilgods' Trol början av 1950-t Vetlanda-Posten 403

2489 Adresskort (2 st) med 3 fraktmärken 50ö, 75ö, 1 kr. Från Eksjö. AB Linjebuss 1950-t? 85

2490 Köpebrev NÄSSJÖ DALVIK med stpl-märken 1/5, 1/7, 2/75 50

2491 Handlingar (5 st) med stämpelmärken 1950-66 50

2494 Extrablad tryckt 1907 20x30 cm 'Konungen är död' 50

2495 Tändsticksaskar (20 st större) med blom-motiv och svenska uniformer Två presentkartonger 50

2497 Brev fr Sthlm 1927-09-19 med märke IX Olympiade Amsterdam 1928 + svart märke. F177A 50

2498 Postens övningsfrimärken Valörer 10öre - 9kr (femstrip) 60

2500 Kartong med hundratals helkartor Stockholm Sv Tändsticks AB 50

2502 Kamratposten FDC (4 st), häften (2 st) Alla objekt med konstnärens autograf Nominal 110 60

2503 Jultidningar (20 st) m m från främst 1930- och 1940-t 45

2504 Stämpelmärke på klipp från 'Lokala skattemyndigheten i Jönköping' stpl 1985-10-29 40

2505 Adresslappar (2 st) för postsäckar. Från Borås resp Ölsremma 35

2510 Busstidtabell 1949 Nässjö-linjerna Folder på 20 sidor 46

2512 Stämpelpapper (2 st) från Jönköpings län 41

2513 Litet album med ca 50 st olika brevmärken från HV 35

2514 Reklamkort (10 st) varav 2 st bilorienterade 27

2516 Div tillbehör Bl a Färgskalan Spektrum, Wennerbergs katalog 1934 m m 27



2520 Lådor (2 st) om vardera 12 presentaskar tändstickor med Carl Larsson-motiv 55

2521 Paketetiketter (ca 100 st) Ovanliga orter? 25

2522 Inst.kort (10 st) med reklam- och helgmärken 25

2525 Leuchtturm-pärmar (6 st sv) med kassett med 95 sv visirblad (2:or och 4:or, några defekta) 800

2526 Leuchtturm-pärmar (6 st sv) med kassett med 75 sv visirblad (2:or och 4:or, några defekta) 750

2527 Leuchtturm-pärmar (6 st rö) med kassett med ca 100 sv visirblad (2:or och 4:or, några 700

2528 Leuchtturm-pärmar (4 st sv) med kassett med 48 sv visirblad (2:or och 4:or, något def blad) 500

2530 Brev-album (6 st) med 10-20 sv visirblad i varje 450

2531 Schaubek-album (4 st) Sverige 1970-2005 Nya blad med fickor Högt inköpspris 400

2532 Leuchtturmalbum Classic XL (2 st blå) med kassett och 50 blad för brev Obegagnade 565

2533 Leuchtturmalbum Classic XL (2 st blå) med kassett och 50 blad för brev Obegagnade 525

2534 Parti klämfickor (12 sv öppn, 11 glasklara öppn, 4 glas obeg) från 24 mm (11st) till 52 mm 445

2535 Brevpärmar (3 st) med svarta fickor (4 brev/blad) Totalt 70 blad 175

2537 Visirpärm (38 sv blad med 8 rader, 4 sv blad m 7 rader) Verkar vara obegagnat 130

2541 Inst.album (60-sid, rött) Inplastat Oöppnat 116

2544 Brevalbum (5 st beg) med ca 330 fickor för 2 brev i snygg unikabox 2,9 kg 100

2545 Leuchtturm förtrycksblad utan fickor för Danzig Nypris 567 kr 100

2548 Plastfickor (ca 350 osorterade) Mest till vykort, en del med etikett 1,7 kg 90

2549 Album med 21 tomma svarta blad för brev 75

2550 Färgkartan '55' 75

2551 Färgkartan '55' Frimärkshuset 105

2553 Nyanslikare (12 st blad) utg av Nordisk Filateli Nr 1-12 Eftertraktade 85

2554 Leuchtturm, 22 obeg förtrycksblad för sv souvenirblock 2004-13 Högt inköpspris 350

2557 Inst.album Leuchtturm (2 st tomma 64-sid) 168

2559 Inst.album (30-sid) Oanvänt med glasklara strip 50

2560 Inst.album (2 st 16-sid) Som nya 67

2561 Zeppelinkatalog fr 2001 (ngt trasig) samt katalog över ungersk flygpost 1970-1930 70

2565 Album med 33 st svarta visirblad (3-or och 4-or) 85

2566 Album med 19 st svarta visirblad för två brev per sida 63

2567 35 st tomma blad Småland-Jönköpings län 20

2574 Atlas Handbok över svenska maskintillverkade posthäften del 1 och 2 (H55-H422) 250

2575 Serietidningar (30 st) Kalle Anka-tidn 1956 (nr7), -58 (nr5), -60, -61 Vikt 2,1 kg 225

2581 Filatelistisk litteratur från USA Ca 50 st kataloger/tidn Åren 1902-08 Bra skick 110

2585 Böcker (5 st) om Andra världskriget Världen i krig, Axelmakterna, Kriget i luften 100

2596 Almanackor (45 st) i blandad kvalité mellan 1842-1919 85

2598 Michelkataloger (3 st) Västafrika del1 och del2, Sydafrika del2 275

2599 Michelkataloger (2 st) Australien-Oceanien-Antarktis 400

2610 AFA Frimärkskatalog Västeuropa i två band år 2009 50

2612 Almanackor (ca 70 st) fr åren 1990-2005 Dubbletter förekommer 3,6 kg 40

2617 Almanackor (ca 50 st) fr 1950-t Dubbletter förekommer 1,6 kg 40

2622 Postfolkets årsbok (15 st blandade årgångar) 35

2623 Michelkatalog Mellanamerika del2 2015 250

2624 Michelkatalog Karibien del1 2015/16 235

2625 Michelkatalog Kina 2015 550

2628 Sv silvermynt med mest 40% silver Lista medföljer 2 kg 2750

2630 Album med äldre sedlar (ca 150st) Mest Ungern 500

2634 Pris för hästavelsskötsel silver? Kungabild Gustaf V 116

2637 Brevvåg (pendelvåg) Tillv F Angell 1873-77 Värderas enligt tidn Land till 1000 kr år 2006 550

2640 Fyndlåda SPORT Mkt fotboll och ishockey Samlarbilder HV71 215 st NHL-kort m m 6 kg 225

2655 Automatklippt 271A på kort (2 hål för upphängn) 25



2656 Pussel (2 st) 25

2659 Liten ask med små hälsningskort 'Minne av konfirmation' 25

2660 Klarinett 27


